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SM: 2AEYD
Ha: NFES X
Sl AAF B

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
ZALE 187,846 177,846 10,000
ANEES X3t A= 79,606 69,606 10,000
A Bt 18,480 8,480 10,000
AEAIE IO AAl 18,480 8,480 10,000
201 B3| 18,480 8,480 10,000
01 AtE222lHl 18,480 8,480 10,000

O HIESHEI Ul 2 S (AHFTE

H3) 10,000 0 10,000




SN B
o e
[=]
—4

Gl HEEM AAHES B AN MY T8

N Z3 . CA(ZAH) - MPAY - BES o J|E
g 2,907,302 2,904,872
=2 81,315 81,143
= 16,200 16,200
Al 2,809,787 2,807,529
83 T4 2,773,629 2,771,199
23 81,315 81,143
= 16,200 16,200
Al 2,676,114 2,673,856
HESA AIAES 228 L AIE 2 1,667,631 1,670,201
2 68,115 67,943
Al 1,599,516 1,602,258
HYSA &Y T W B 22 1,287,649 1,290,649
405 X+arE S| 1,287,649 1,290,649
01 Kol 225 S| 1,287,649 1,290,649
O HHYLESLEI =5 DA 107,000 110,000
BEHPAAY LAY DA 19,255 18,825
= 7,702 7,530
Al 11,553 11,295
201 Y2 Hy| 19,255 18,825
=2 7,702 7,530
Al 11,553 11,295
01 AtR2r2/Hl 19,255 18,825
O N2 HHEBAAY LSFY DAL 19,255 18,825
=2 7,702 7,530
Al 11,553 11,295
HESM AAH 29 23 1,009,351 1,004,351
HESA 29 B 891,110 886, 110
201 Y2 Hy| 865,840 860,840
01 AtRZ2lt| 213,250 208,250
O H2HRNS A2EX 89,040 84,040
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2N B2
HE: MUNHES SO ANLH
SRl PASE GZHY HBAF A (el & 2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl & o J1E o B2
Alglel 2 gA E 7 298,608 273,608 25,000
201 Yer2g| 141,033 116,033 25,000
03 A2 | 141,033 116,033 25,000
O Alplold 68,893 43,893 25,000
LI X 423,768 403,800 19,968
= 23,484 20,000 3,484
Al 400,284 383,800 16,484
301 YBrBAZ 100,768 93,800 6,968
= 3,484 0 3,484
Al 97,284 93,800 3,484
02 Fet3YS 6,968 0 6,968
O MOIEX| = 6,968 0 6,968
= 3,484 0 3,484
Al 3,484 0 3,484
307 Q1201 100,000 90,000 10,000
02 QIAAMBE 100,000 90,000 10,000
O salm exg 20,000 10,000 10,000
402 BIRIRHE O] 223,000 220,000 3,000
= 20,000 20,000 0
Al 203,000 200,000 3,000
01 pIZXEEE 223,000 220,000 3,000
O XHSYHU =4 OIFO T2 FIILX (5
A) 3,000 0 3,000
e =z 290,330 297,010 6,680
= 34,266 34,266 0
Al 256,064 262,744 76,680
201 Ygreg| 110,360 117,040 6,680
= 25,020 25,020 0
Al 85,340 92,020 6,680
01 AtRZ eIt 97,282 100,462 A3, 180
O HM53l H2SAXLLA ML 77,051 80,231 A3, 180
= 20,231 20,231 0
Al 56,820 60,000 A3, 180
02 IZ2Y| 13,078 16,578 A3,500
O M58 & H A ADN B
= 8,289 11,789 A3,500
= 4,789 4,789 0
Al 3,500 7,000 A3,500
ARLHEH THX XL 20,563 10,083 10,530
2 20,563 10,033 10,530
101 o124l 13,000 7,000 6,000
= 13,000 7,000 6,000
04 JI2AH2ZX 3,000 7,000 6,000
O LMAAES 3,000 7,000 6,000
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X XH .
S Tt

el

A SRA(SAH) - MEAY - HES Aol I8N BlusZ
= 13,000 7,000 6,000
201 7,563 3,033 4,530
= 7,563 3,033 4,530
01 | 7,563 3,033 4,530
O gHZHSE oAt K& 2 7,563 3,033 4,530
= 7,563 3,033 4,530
IH2ES SSHO QAIHE 1,053,487 696,017 357,470
HEEES €7 610,350 252,880 357,470
307 2120l A 607,470 250,000 357,470
05 QIZtRAE S 607,470 250,000 357,470
O =10 607,470 250,000 357,470
2EII52 E¢ 524,165 544,165 20,000
s8¢l J| 524,165 544,165 A 20,000
201 et d 125,000 146,500 A21,500
01 AtR22 34,500 28,500 6,000
O JIs2c 2 WM 2H BEER 34,500 28,500 6,000
02 23223l 90,500 118,000 A27,500
O &338= UBRE ) 80,500 108,000 A27,500
405 AHoHESHI 27,615 26,115 1,500
01 L=ESF=H 18,115 16,615 1,500
HES A 200 7 1,500 0 1,500
=228 N 1,380,310 1,382,376 N2,066
EMAE R K& 695,860 697,926 N2,066
201 536,626 518,426 18,200
02 525,131 506,931 18,200
00 *7,000m 18,200 0 18,200
307 129,734 150,000 A20,266
05 129,734 150,000 A20,266
O 129,734 150,000 A20,266
HH2AZH(E=R 17,412,618 17,495,512 A82,894
olARHHI(ZE2R) 17,155,028 17,237,922 A82,894
IH2HH(ERD 17,155,028 17,237,922 82,894
303 Zal= 3,370,990 3,658, 366 N287,376
02 &utat 3,370,990 3,658,366 N287,376
O 3,370,990 3,658, 366 N287,376
1,010,216 1,297,592 N287,376
304 H=F 9,804,298 9,635,816 168,482
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S I 0l AD
Ha: Yy 9 Ys
el ATBE A2 (el:@g
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES o J|E HwsZ
=10 &4 Dt 8,459,476 10,327,525 A1,868,049
Ngss oz 23 2,677,951 2,642,821 35, 130
AW M2 1,066,257 1,036,257 30,000
Ol& B 22l 318,757 288,757 30,000
201 Ygregy 125,000 95,000 30,000
01 AtRZr2lY 125,000 95,000 30,000
O %% 125,000 95,000 30,000
2MRE EX 430,010 424,880 5,130
2HDE 245 380,630 365,500 15,130
202 01t 285,040 251,040 34,000
04 =501t 165,340 131,340 34,000
O =3 83,500 49,500 34,000
301 YBrEAS 48,010 66,880 A18,870
07 pl2toI=e 26,260 29,260 3,000
O el 9 6,500 9,500 3,000
08 2I8IEH0Of 21,750 37,620 A15,870
O =2H 258
SYxH =Y 21,750 23,750 A2,000
O 2MX na2e 0 9,120 A9,120
O Mo 25 A 0 4,750 A4,750
229 Heloa 49,380 59,380 10,000
202 01t 49,380 59,380 £10,000
03 =olg20id 49,380 59,380 10,000
O 2= 49,380 59,380 10,000
- 88, 17,000 27,000 10,000
Ol bl (2 AFAI) 5,479,865 7,383,044 ~1,903,179
Ol Bl (2 AFAL) 5,479,865 7,383,044 A1,903,179
OIBIBI (2 &AL 5,479,865 7,383,044 A1,903,179
801 OildI bl 5,479,865 7,383,044 A1,903,179
01 ol bl 5,479,865 7,383,044 ~1,903,179
O ol 5,479,865 7,383,044 A1,903,179




S BH D
Mo A HHBE X1

ol sz (cel @

S HH - (BH) - MBAY - B2 Of) Ao I o HRE2

S H Bt 30,912,042 30,914,142 A2,100

= 88,858 88,858 0

= 41,915 41,915 0

Al 30,781,269 30,783,369 A2,100

BEs SAHEH F& 753,494 755,594 A2,100

= 41,915 41,915 0

Al 711,579 713,679 A2,100

3 H 22 72,740 74,840 A2,100

3| H2tel 72,740 74,840 A2,100

301 LEEAZ 12,900 15,000 A2,100

12 JIEt2 432 12,900 15,000 22,100

O MRBIAHEIOINM BESSZ 12,900 15,000 22,100
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AT MR
HH: HE2E (M2
e XA Fut2te] (&9 HM

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
M= 1 860,819 844,986 15,833
£ 7,000 7,000 0
S 833 0 833
Al 852,986 837,986 15,000
HE2E (M) 259,572 284,572 225,000
S 7,000 7,000 0
Al 252,572 277,572 A25,000
KA S2o2el 259,572 284,572 A 25,000
£ 7,000 7,000 0
Al 252,572 277,572 225,000
Kethl Sat2tel 74,150 84,150 A 10,000
£ 7,000 7,000 0
Al 67,150 77,150 A 10,000
101 el 24| 28,850 38,850 A 10,000
04 JIZHMIZ2XEE =+ 28,850 38,850 210,000
O THl BIDA - 22014 LREL ZA 9
2 11,000 21,000 210,000
IHE FEDE At 147,422 162,422 A 15,000
101 Q14| 21,719 36,719 A 15,000
04 JIZHMIZE2XESE =+ 21,719 36,719 A 15,000
O HEFEIIH ZAMRA 22 21,719 36,719 A 15,000
HY2AHH (MR 601,247 560,414 40,833
= 833 0 833
Al 600,414 560,414 40,000
Jl2ZHI(M=3t) 331,319 290,486 40,833
= 833 0 833
Al 330,486 290,486 40,000
JI238I(H<D) 331,319 290,486 40,833
S 833 0 833
Al 330,486 290,486 40,000
201 LetIH| 271,762 231,762 40,000
01 AtR22/Hl 126,762 96,762 30,000
O NN HEW OHE 222 HNE S 25,000 0 25,000
O =EHMA N e ADLRIXNAM(MA
HE)S 2l 5,000 0 5,000
02 2323l 145,000 135,000 10,000
O XNEMIXAN 8 REE S 120,000 110,000 10,000
202 O4Hl 59,857 58,724 833
= 833 0 833
Al 58,724 58,724 0
01 WY 59,557 58,724 833
O XM & - A2 &8s HAMSEA 833 0 833
= 833 0 833




SN "a
2 WY (4D
ool XAl el
SA-BH.C(BH) - HRAY - B Off &F 04 Il jes)e

24Dt 508,961 478,961

s 6,209 6,209

= 30,000 0

Al 472,752 472,752

WES (24D 85,752 55,752

s 6,209 6,209

= 30,000 0

Al 49,543 49,543

KAl & 4eel 60,330 30,330

= 30,000 0

Al 30,330 30,330

LA 28 HALH XH(BF) 30,000 0

= 30,000 0

201 Yer2 ) 8,000 0

= 8,000 0

01 A2l 8,000 0

O H4YRET HAU(ZSLYH) 8,000 0

= 8,000 0

202 01t 7,000 0

= 7,000 0

01 =01t 7,000 0

O 4+YRFIMBH(ZBLYH) 7,000 0

= 7,000 0

303 L& 0,000 0

= 10,000 0

01 Ea3 0,000 0

O HESATLY TH(FBLYRN) 10,000 0

= 10,000 0

306 513 5,000 0

= 5,000 0

01 513 5,000 0

O RSIIBLINEIZEH(ZYLYH) 5,000 0

= 5,000 0
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SA: DIREAD

Ha: EOIME Mo £

crel: ol e (9 & 2
. R (BI]) - MIRAIY - BES Aol I o HmE2
oIl 551,691 546,268 5,423
= 70,203 70,203 0
Al 481,488 476,065 5,423
= 296,627 288,231 8,396
2 70,203 70,203 0
Al 226,424 218,028 8,396
oIz 65,836 70,640 ~4,804
A O £20| fsey 34,316 39,120 ~4,804
307 212+0| A 34,316 39,120 ~4,804
05 DI2keIEta 34,316 39,120 ~4,804
O BAGIES0| 92 34,316 39,120 ~4,804
zos=ne 113,269 103,269 10,000
113,269 103,269 10,000
95,269 103,269 A8,000
95,269 103,269 8,000
S= IVNYWE 29 0 8,000 A8,000
18,000 0 18,000
18,000 0 18,000
IHYTE 2

500,0002 x367 8,000 0 18,000
15,618 12,418 3,200
15,618 12,418 3,200
8,968 5,768 3,200
7,768 5,768 2,000
5,168 3,168 2,000
1,200 0 1,200
300,000 *42 1,200 0 1,200
o 255,087 258,087 A3,000
164,987 174,937 10,000
164,987 174,987 10,000
104,487 114,487 A10,000
104,487 114,487 A10,000
90,670 100,670 A10,000
90, 100 83,100 7,000
90, 100 83,100 7,000
201 Loty 27,000 20,000 7,000
01 ALS 22/t 19,000 14,000 5,000
O olgpRYREx 15,000 10,000 5,000

_13_
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AT
I ws
ool B

SN CR(EH) - NRAY - BES o o173 o HZ2

QITH & ot 7,178,746 7,063,228 115,518

= 82,490 22,490 60,000

S 867,455 867,455 0

Al 6,228,801 6,173,283 55,518

wIIg &= 7,082,432 6,977,432 105,000

= 82,490 22,490 60,000

= 867,455 867,455 0

Al 6,132,487 6,087,487 45,000

gdsts 2= 900,990 795,990 105,000

= 82,490 22,490 60,000

= 244,500 244,500 0

Al 574,000 529,000 45,000

HMSIESC Al =4 739,490 651,490 88,000

= 82,490 22,490 60,000

= 240,000 240,000 0

Al 417,000 389,000 28,000

201 LEH2HH| 154,180 162,180 A8,000

= 7,180 7,180 0

= 51,500 55,500 A4,000

Al 95,500 99,500 24,000

01 AtR2e 121,667 129,667 /8,000

O 2diu 73,000 81,000 /8,000

- Wi 46,000 54,000 /8,000

S 23,000 27,000 A4,000

Al 23,000 27,000 24,000

206 M=l 8,000 0 8,000

01 M=Hl 8,000 0 8,000
O s=xg

000, 0003 *8IH A 8,000 0 8,000

307 QI2+0I A 95,310 15,310 80,000

75,310 15,310 60,000

20,000 0 20,000

05 BIZtAE 80,000 0 80,000

O 220+ 80,000 0 80,000

60,000 0 60,000

20,000 0 20,000

405 XHatH S 8,000 0 8,000

< 4,000 0 4,000

Al 4,000 0 4,000

01 Tt = 8,000 0 8,000

O 2d 8,000 0 8,000

= 4,000 0 4,000

Al 4,000 0 4,000

QI+ 2tel 136,500 119,500 17,000

405 XtobE SHI 87,000 70,000 17,000
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SN
X XH
(==l

ok

RS DA,

DAMHRX D&

gy

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0] &F o 013 o HRE2
K& Ml ot 20,383,046 18,703,236 1,679,810
= 2,920,373 2,894,100 26,273
= 2,000,000 2,000,000 0
Il 300,000 0 300,000
= 87,300 87,300 0
= 1,706,929 1,644,881 62,048
Al 13,368,444 12,076,955 1,291,489
MARAL DESE 9,796,940 8,832,213 964,727
= 2,000,000 2,000,000 0
Il 300,000 0 300,000
= 535,800 528,800 7,000
Al 6,961,140 6,303,413 657,727
a3 tel 5,857,063 5,822,336 34,727
= 2,000,000 2,000,000 0
= 35,800 28,800 7,000
Al 3,821,263 3,793,536 21,727
MeHAlE Edzt AHY =8 5,842,738 5,808,011 34,727
= 2,000,000 2,000,000 0
< 35,800 28,800 7,000
Al 3,806,938 3,779,211 27,727
201 LEH2 | 30,730 20,730 10,000
= 2,000 0 2,000
Al 28,730 20,730 8,000
01 AtE22(Hl 10,930 7,930 3,000
O SHEAE 22 XY N2 & 258E
b2 3,000 0 3,000
03 A2 ZHI 7,000 0 7,000
O HdSANE 223 AL X3 A 7,000 0 7,000
= 2,000 0 2,000
Al 5,000 0 5,000
202 O] 2,000 1,000 1,000
01 WAL 2,000 1,000 1,000
O HSAME & 480 843 =4 1,000 0 1,000
401 A EHIL 204 60,000 50,000 10,000
= 5,000 0 5,000
Al 55,000 50,000 5,000
01 Al£Hl 60,000 50,000 10,000
O SHSEANE atEA HES 10,000 0 10,000
S 5,000 0 5,000
Al 5,000 0 5,000
403 AXIHHSA=201H 5,613,727 5,600,000 13,727
= 2,000,000 2,000,000 0
Al 3,613,727 3,600,000 13,727
02 BII2SHHSCH AL I 5,613,727 5,600,000 13,727
O AGAE S&= A0 OE 0l8 HIE 13,727 0 13,727
defatd 2tel 3,908,025 2,978,025 930,000




=M XIS D
=RRNEEF Sin =t

ool merstelEiel (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T HIRE

Il 300,000 0 300,000

= 500,000 500,000 0

Al 3,108,025 2,478,025 630,000

deEfad S48 & g7 3,565,925 2,935,925 630,000

= 500,000 500,000 0

Al 3,065,925 2,435,925 630,000

201 LetEE] 5,275 4,275 1,000

01 AtR2teld] 5,275 4,275 1,000

O dsdtgy =8 5,275 4,275 1,000

202 (4Hl 4,850 2,850 2,000

01 WY 4,850 2,850 2,000

O defity 2= 4,850 2,850 2,000

207 A 1OHEH| 50,000 0 50,000

01 21 ESHI 50,000 0 50,000

B30 MUME TES S8 MU SIS

A HE AL1EH 50,000 0 50,000

306 == 647,000 570,000 77,000

01 &¢=3 647,000 570,000 77,000

O BABSHE LS 77,000 0 77,000

402 22t =01 500,000 0 500,000

01 2ItXEE X 500,000 0 500,000

O JeH&IIASEII=X& 500,000 0 500,000

DA MO HUI L X M & ek 300,000 0 300,000

Il 300,000 0 300,000

401 Al&HIZL=RCHYI 300,000 0 300,000

Jl 300,000 0 300,000

01 Al&HI 300,000 0 300,000

O =M0/HHHX MEnerat HE 300,000 0 300,000

Il 300,000 0 300,000

SH2el 197,291 194,719 2,572

= 10,792 8,220 2,572

Al 186,499 186,499 0

NS A 2tel 197,291 194,719 2,572

S 10,792 8,220 2,572

Al 186,499 186,499 0

2SS SAH A 197,291 194,719 2,572

S 10,792 8,220 2,572

Al 186,499 186,499 0

101 1A 155,506 155,734 A228

= 7,992 8,220 A228

Al 147,514 147,514 0

04 JIZHNIZ2XNSE =+ 155,506 155,734 N 228




A XS EH
g3 SAH2c

el FHSH 2 (el &)
SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s

O Hdet=k 2 A ol 7,992 8,220 A228

= 7,992 8,220 N228

201 et 32,500 29,700 2,800

= 2,800 0 2,800

Al 29,700 29,700 0

01 AtR2teld] 31,300 28,500 2,800

O det=E A=A S 7 2,800 0 2,800

S 2,800 0 2,800

X =2 2td 1,343,860 1,261,081 82,779

= 1,600 1,600 0

< 24,360 15,360 9,000

Al 1,317,900 1,244,121 73,779

Ol X 2tel 1,343,860 1,261,081 82,779

= 1,600 1,600 0

S 24,360 15,360 9,000

Al 1,317,900 1,244 121 73,779

NS 2E 2 1,277,610 1,214,831 62,779

308 XHXIEHH SOl 62,779 0 62,779

05 AbXIEHH 2+ 62,779 0 62,779

O Fel& = HIISSAE 62,779 0 62,779

401 AlZHI XS CH 531,200 531,200 0

01 AlEHI 530,000 530,000 0

O HIINES 2s SRASA 10,000 80,000 A70,000

O g= ZE AdE8d & 212 AM 10,000 60,000 /50,000

O ZE #0148 L MEZA 17,000 80,000 A 63,000

O EXAZEA A ZHISA 120,000 270,000 A 150,000

O &= gdAa 883 EBFAl 13,000 40,000 A27,000

O =L NIIETAE SESA 360,000 0 360,000

ATHANHKES 20,000 0 20,000

= 9,000 0 9,000

Al 11,000 0 11,000

402 BI2HKHE01& 20,000 0 20,000

S 9,000 0 9,000

Al 11,000 0 11,000

01 2IEX=EE X 20,000 0 20,000

O Jegs100ets 22 At 20,000 0 20,000

< 9,000 0 9,000

Al 11,000 0 11,000

8 54 2 otH 7,249,925 7,214,426 35,499

= 2,918,773 2,892,500 26,273

= 87,300 87,300 0

= 1,135,977 1,092,501 43,476

Al 3,107,875 3,142,125 234,250

FHA LA 2el 7,245,925 7,214,426 31,499
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FHALCA 22 (Etel:&e)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l & 24 p[E-Ll HRE2

= 2,918,773 2,892,500 26,273

= 87,300 87,300 0

S 1,135,977 1,092,501 43,476

Al 3,108,875 3,142,125 A 38,250

LESXE 2l 186,700 173,200 13,500

= 40,000 0 40,000

= 11,750 0 11,750

Al 134,950 173,200 A38,250

307 212t01& 126,000 86,000 40,000

= 40,000 0 40,000

Al 86,000 86,000 0

02 2ItAASE X 126,000 86,000 40,000

O ARIEDIY AEs 8 KNE= 40,000 0 40,000

= 40,000 0 40,000

402 QI XHE01H 23,500 50,000 226,500

S 11,750 0 11,750

Al 11,750 50,000 A 38,250

01 BIZFGEEX 23,500 50,000 A 26,500

O AR &I AEES g NE= 23,500 50,000 226,500

= 11,750 0 11,750

Al 11,750 50,000 A 38,250

UIZ2EZHEAY 3,447,205 3,464,206 217,001

= 2,783,273 2,797,000 A18,727

L= 248,227 251,501 N3,274

Al 415,705 415,705 0

206 M=l 482,255 499,256 A17,001

= 389,672 403,399 N13,727

= 32,672 35,946 A3,274

Al 59,911 59,911 0

01 M=4| 482,255 499,256 A 17,001

O sldZ2Z2AtE M=l 482,255 499,256 A 17,001

= 389,672 403,399 A13,727

= 32,672 35,946 A3,274

Al 59,911 59,911 0

AISsHLXCIA 2,772,000 2,737,000 35,000

= 856,000 821,000 35,000

Al 1,916,000 1,916,000 0

206 M=l 1,120,000 1,085,000 35,000

= 360,400 325,400 35,000

Al 759,600 759,600 0

01 Mz bl 1,120,000 1,085,000 35,000

O 3Y2=2 SdU0IE NSHEAY 35,000 0 35,000

S 35,000 0 35,000

2l EEFA 4,000 0 4,000

el &EEFA 4,000 0 4,000

201 LetHH| 2,000 0 2,000
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SA: EXXED
M A3 AES MURL Y ALAB L3
=2

el SR MEAY

SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 01 o BlnE2
2 0t 9,600,651 10,024,776 N424,125
= 581,760 604,334 AN22,574
= 299,520 309,317 A9,797
Al 8,719,371 9,111,125 A391,754
ANGEst AE MHsH & AP 25t 7,354,862 7,750,932 A396,070
AR AL 7,333,612 7,729,682 A396,070
SR 2&E KA 7,223,612 7,619,682 2 396,070
201 et 87,300 76,800 10,500
01 AtS 22/l 66,100 64,600 1,500
O HAEGIRA 232 8,150 6,650 1,500
02 =234l 21,200 12,200 9,000

O HAESGIRA FR2A2(B2R23,9=H,

S AHS) 21,200 12,200 9,000
401 Al&HI YR OHYI 7,093,430 7,500,000 A406,570
01 Al&H| 7,093,430 7,500,000 A406,570
O HEE3d EX8ZN OE =X 2 7,093,430 7,500,000 2 406,570
=8 2 oy 1,493,300 1,532,969 A 39,669
= 581,760 604,334 A22,574
L= 299,520 309,317 AN9,797
Al 612,020 619,318 NT,298
oA 2l 1,493,300 1,532,969 A 39,669
= 581,760 604,334 AN22,574
= 299,520 309,317 A9,797
Al 612,020 619,318 NT,298
NS M SHA 3,325 45,494 N42,169
= 0 22,574 A22,574
= 0 9,797 A9, 797
Al 3,325 13,123 AN9,798
301 EtEA = 0 42,169 A42,169
= 0 22,574 A22,574
& 0 9,797 N9,797
Al 0 9,798 29,798
12 JIEtE2 4= 0 42,169 A42,169
O NEAg AHesd & sdE 0 37,205 A37,205
= 0 18,603 A 18,603
L= 0 9,301 29,301
Al 0 9,301 29,301
O sHYXNSLSR HNPEHE L AL 0 4,964 N 4,964
= 0 3,971 A3,971
= 0 496 A 496
Al 0 497 A497
Ll S EALY 762,775 760,275 2,500
= 226,800 226,800 0
Al 535,975 533,475 2,500
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2A: S
HH: StUHES S YA
@ ESXNFFIALG (&9 ®M
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] AFCH J| & @ Hns
o220 5,035,862 2,329,052 2,706,810
2 400,000 400,000 0
= 2,250,000 750,000 1,500,000
Al 2,385,862 1,179,052 1,206,810
SUSRELSAA 4,876,513 2,169,913 2,706,600
= 400,000 400,000 0
== 2,250,000 750,000 1,500,000
Al 2,226,513 1,019,913 1,206,600
SFRNIFEAA 4,214,400 1,514,400 2,700,000
= 2,250,000 750,000 1,500,000
Al 1,964,400 764,400 1,200,000
ZAE AHOIUSER X XJANY 4,200,000 1,500,000 2,700,000
= 2,250,000 750,000 1,500,000
Al 1,950,000 750,000 1,200,000
307 QI2t0|A 4,200,000 1,500,000 2,700,000
< 2,250,000 750,000 1,500,000
Al 1,950,000 750,000 1,200,000
02 QI2tHAIS X 4,200,000 1,500,000 2,700,000
O Z4tst AHO0IUS 2R X K3 AFS 4,200,000 1,500,000 2,700,000
== 2,250,000 750,000 1,500,000
Al 1,950,000 750,000 1,200,000
ot =EAY 657,658 651,058 6,600
= 400,000 400,000 0
Al 257,658 251,058 6,600
bl S&zel 82,729 76,129 6,600
201 LEt249h| 32,680 26,680 6,000
02 =323l 16,680 10,680 6,000
O 5323l 16,680 10,680 6,000
-332=2 S 16,000 10,000 6,000
206 =l 7,420 6,820 600
01 Xz 4l 7,420 6,820 600
O dHI28 22X 124l € 7,420 6,820 600
HYE2AHU| (S22 ) 159,349 159,139 210
OIHASHH|(EUHEF W) 118,849 118,639 210
OlHESHY(EHUH=E2R ) 118,849 118,639 210
203 YRF&| 4,000 3,790 210
04 2A2ILERFEYI 4,000 3,790 210
O BN FXH (MR XA) 4,000 3,790 210
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SN =™
HE: =0 FW US L ABY 59 S4

ool sFue (=EREE))

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 JIE o HRs2

=& 12,867,491 13,138,435 A 270,944

= 4,408,239 4,289,440 118,799

& 1,445,000 1,545,000 A100,000

J| 39,815 39,815 0

= 1,568,762 1,677,852 A 109,090

Al 5,405,675 5,586,328 A 180,653

S9 FWH LS U AEY 52 S4 9,370,597 9,763,412 £392,815

= 2,958,307 2,882,464 75,843

& 1,445,000 1,545,000 A100,000

| 39,815 39,815 0

= 1,141,902 1,263,355 A 121,453

Al 3,785,573 4,032,778 A247,205

=&z 2,177,903 2,169,873 8,030

= 669,934 652,975 16,959

| 39,815 39,815 0

= 339, 841 341,017 AT1,176

Al 1,128,313 1,136,066 ANT,753

=S ETRIEYE 30,000 23,000 7,000

3 21,000 16, 100 4,900

= 3,000 2,300 700

Al 6,000 4,600 1,400

307 gI2told 30,000 23,000 7,000

= 21,000 16,100 4,900

& 3,000 2,300 700

Al 6,000 4,600 1,400

02 ItAASE X 30,000 23,000 7,000

O sgEH 30,000 18,000 12,000

= 21,000 12,600 8,400

= 3,000 1,800 1,200

Al 6,000 3,600 2,400

O Zeis SAHK 0 5,000 A5,000

= 0 3,500 A3,500

= 0 500 A 500

Al 0 1,000 A1,000

BR=0101 A 2B AL 55,248 71,448 £16,200

= 12,240 15,840 3,600

Al 43,008 55,608 A 12,600

201 Let2d| 55,248 71,448 A 16,200

& 12,240 15,840 23,600

Al 43,008 55,608 212,600

01 AR 22| 55,248 71,448 216,200

O sZEuE EEMZ 0 16,200 216,200

= 0 3,600 23,600

Al 0 2,600 £12,600

AUBHEZH (2 X) 86,230 69,000 7,230

= 39,359 27,300 12,059

& 5,624 3,900 1,724

Al 41,247 37,800 3,447
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SN 5HI
HE: =0 FW US L ABY 59 S4
ool sFae SEREE)
M- B8 co(3H) - MRAY - B Ao JIE o HRs2
402 PI2AX RO 86,230 69,000 17,230
= 39,359 27,300 2,059
= 5,624 3,900 1,724
Al 41,247 37,800 3,447
01 QI GEEXR 86,230 69,000 17,230
O ZASBHX = = 56,230 39,000 17,230
= 39,359 27,300 12,059
& 5,624 3,900 1,724
Al 11,247 7,800 3,447
Arzte| 6,228,950 6,427,441 A 198,491
= 2,255,553 2,094,915 160,638
& 1,095,000 1,195,000 A 100,000
= 789,233 876,188 A 86,955
Al 2,089, 164 2,261,338 A172,174
HEE sS4 (X)) 43,000 3,000 40,000
301 LEtEA 3 43,000 3,000 40,000
12 JIEtE2 43 40,000 0 40,000
O =Z2T7HoHoll 40,000 0 40,000
DSE & Ma g 578,000 868,000 A290,000
= 279,000 431,000 A 152,000
Al 299,000 437,000 A 138,000
307 QI2H0IH 80,000 82,000 A2,000
= 40,000 38,000 2,000
Al 40,000 44,000 24,000
02 BltAAEX 80,000 82,000 A2,000
O & Z¥H 80,000 40,000 40,000
T 40,000 20,000 20,000
Al 40,000 20,000 20,000
O # 3 e
NEd) 0 42,000 A 42,000
= 0 18,000 218,000
Al 0 24,000 A24,000
402 PI2AX RO 498,000 786,000 288,000
= 239,000 393,000 154,000
Al 259,000 393,000 A 134,000
01 22 X2E X 498,000 786,000 A288,000
O & Z¥H ZHE 498,000 786,000 288,000
& 239,000 393,000 A 154,000
Al 259,000 393,000 134,000
a2 Hols YA ALY 500,000 700,000 A200,000
= 120,000 200,000 280,000
T 71,180 60,000 11,180
Al 308,820 440,000 A 131,180
402 2I2H X201 500,000 700,000 200,000
= 120,000 200,000 280,000
= 71,180 60,000 11,180
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He
Pl
o
oY
Ui
184
H
0x

CER(3D) - MEAY - B Abod pJE-T HIRE
Al 308,820 440,000 131,180
500,000 700,000 200,000
(ERUANSE) 400,000 400,000 0
= 120,000 200,000 80,000
[ 71,180 60,000 11,180
Al 208,820 140,000 68,820
100,000 300,000 200,000
207,000 270,000 63,000
= 115,000 150,000 ~35,000
= 27,240 60,000 A32,760
Al 64,760 60,000 4,760
207,000 270,000 £63,000
= 115,000 150,000 ~35,000
= 27,240 60,000 ~32,760
Al 64,760 60,000 4,760
207,000 270,000 £63,000
207,000 270,000 £63,000
= 115,000 150,000 ~35,000
= 27,240 60,000 A32,760
Al 64,760 60,000 4,760
2 ENUX 74,774 61,790 12,984
= 37,387 30,895 6,492
Al 37,387 30,895 6,492
74,774 61,790 12,984
= 37,387 30,895 6,492
Al 37,387 30,895 6,492
74,774 61,790 12,984
74,774 61,790 12,984
= 37,387 30,895 6,492
Al 37,387 30,895 6,492
SRS 1,996,100 818,275 177,825
= 1,684,576 530,020 154,556
= 93,457 86,476 6,981
Al 218,067 201,779 16,288
1,996,100 818,275 177,825
= 1,684,576 530,020 154,556
[ 93,457 86,476 6,981
Al 218,067 201,779 16,288
,996, 100 818,275 177,825
1,557,620 441,275 116,345
= 1,246,096 153,020 93,076
< 93,457 86,476 6,981
Al 218,067 201,779 16,288
438,480 377,000 61,480
=2 438,480 377,000 61,480
800,000 840,000 40,000
2 400,000 500,000 100,000
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SN =™
HE: =0 W Us L ABY 59 S4

el saael (=EREE))

SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0f Ao 713 o HRs2

= 120,000 60,000 60,000

Al 280,000 280,000 0

402 It XHE01H 800,000 840,000 240,000

= 400,000 500,000 A100,000

& 120,000 60,000 60,000

Al 280,000 280,000 0

01 QTP 800,000 840,000 40,000

O Z9xed=gqeh =4 800,000 840,000 240,000

= 400,000 500,000 A100,000

& 120,000 60,000 60,000

Al 280,000 280,000 0

Mol E4a= 163,700 0 163,700

= 114,590 0 114,590

& 19,644 0 19,644

Al 29,466 0 29,466

302 Ol=L o2 4= 163,700 0 163,700

= 114,590 0 114,590

= 19,644 0 19,644

Al 29,466 0 29,466

02 QIO E A= 163,700 0 163,700

OX&E M2l = X& 163,700 0 163,700

= 114,590 0 114,590

= 19,644 0 19,644

Al 29,466 0 29,466

HlsatS2el 963,744 1,166,098 A202,354

= 32,820 134,574 A 101,754

= 350,000 350,000 0

& 12,828 46,150 A33,322

Al 568,096 635,374 AB7,278

TALANANI (BB ZHI) 315 240 75

= 220 160 60

& 20 40 A20

Al 75 40 35

201 Let2d| 315 240 75

2 220 160 60

= 20 40 A20

Al 75 40 35

01 AtE222/Hl 315 240 75

O xA2AXNY NFNEM(HFHI) 315 240 75

= 220 160 60

= 20 40 A20

Al 75 40 %

AU SN B H 16,545 10,566 5,979

= 6,618 4,228 2,390

= 3,882 2,449 1,433

Al 6,045 3,889 2,156

402 2I2HX =01 16,545 10,566 5,979
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SN

Mo =g FWE As Y B 59 84
el s aE e (ool 72
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
= 6.618 4,228 2,390
= 3,882 2,449 1,433
Al 6,045 3,889 2,156
01 BIAXHERE 16,545 10,566 5,979
O AUNSHNNSLH AL 13,640 8,066 5,574
=2 5,456 3,228 2,228
= 3,301 1,949 1,352
Al 4,883 2,889 1,994
O DIMSHMES HSLA 2,905 2,500 405
2 1,162 1,000 162
= 581 500 81
Al 1,162 1,000 162
Al 200l L X 2 2 49,164 257,572 208,408
2 24,582 128,786 £104,204
= 8,194 42,929 134,735
Al 16,388 85,857 169,469
402 SIHXH20IH 49,164 257,572 208,408
=2 24,582 128,786 £104,204
= 8,194 42,929 134,735
Al 16,388 85,857 169,469
01 BIAXHERBE 49,164 257,572 208,408
O NZuuLxog 583 N 49,164 257,572 208,408
=2 24,582 128,786 104,204
= 8,194 42,929 £34,735
Al 16,388 85,857 169,469
S ZHA U3 2 Y ANY 3,270,890 3,149,019 121,871
= 1,449,932 1,406,976 42,956
= 426,860 414,497 12,363
Al 1,394,008 1,327,546 66,552
S 3,270,890 3,149,019 121,871
2 1,449,932 1,406,976 42,956
= 426,860 414,497 12,363
7 Al 1,394,008 1,327,546 66,552
=4 S0 BN 73,557 56,857 16,700
= 29,001 24,001 5,000
Al 44,556 32,85 11,700
402 QIR 20| H 73,557 56.857 16,700
= 29,001 24,001 5,000
Al 44,556 32,85 11,700
01 BIR=EBE 50,177 33,477 16,700
O REBAY 19,200 25,600 6,400
= 9,600 12,800 £3,200
Al 9,600 12,800 £3,200
O AEEHYNDII(0IRKE) MK R AL 7,500 0 7,500
= 3,000 0 3,000
Al 4,500 0 4,500
O SASHHOI Al A B X & AL 15,600 0 15,600
= 5,200 0 5,200

_29_




SN =5HI
N RH: =
S Tt

ol EA X

SN EB -GS - MBAY - BES 0] &F o o173 o
[ Al 10,400 0
SHBHE LUSAS 107,050 99,250
308 MXIHHSOIH 7,800 0
05 MXEHM2ARYES 7,800 0
O BUSBR Z2AH AL 7,800 0
EMNE(HE)MAD|BHE S 160, 150 167,750
= 56,400 59,250
Al 103,750 108,500
402 22t =01 160, 150 167,750
= 56,400 59,250
Al 103,750 108,500
01 It EEX 160, 150 167,750
O E=Ecjd Heds 108,400 116,000
S 40,650 43,500
Al 67,750 72,500
EME(HEL)MU & 2ENIESR 44,000 51,000
= 44,000 51,000
402 QI2HRHE01M 44,000 51,000
= 44,000 51,000
02 QIZtCHEHAFHHI 44,000 51,000
O EMZ(EE2)ME & 2ENE &8 44,000 51,000
= 44,000 51,000
=S AA 288,382 284,271
= 151,747 147,321
= 29,922 36,355
Al 106,713 100,595
206 M=l 268,782 264,671
= 145,867 141,441
S 26,002 32,435
Al 96,913 90,795
01 MHZdl 268,782 264,671
O HELHAF 199,182 192,287
= 112,687 106,761
S 15,534 19,113
Al 70,961 66,413
O HHXIMIB0IHA HEASXR 66,360 66,360
= 33,180 33,180
< 8,848 11,060
Al 24,332 22,120
O SS8US WP A=K AL 0 3,000
= 0 1,500
= 0 750
Al 0 750
O HA=ddEME BASULAS 3,240 3,024
= 1,620 1,512
Al 1,620 1,512
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SN =5HI
N RH: =
S Tt

ol EA X (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
ENELRE 2 WES 365,340 313,200 52,140

=2 170,370 147,700 22,670

= 79,188 67,400 11,768

Al 115,782 98,100 17,682

402 Q1T O0|H 365,340 313,200 52,140
= 170,370 147,700 22,670

= 79,188 67,400 11,768

Al 115,782 98, 100 17,682

01 DIZHAEEE 365,340 313,200 52,140
O SHME2n HHHEE A 122,400 95,200 27,200

= 45,900 35,700 10,200

= 30,600 23,800 6,800

Al 45,900 35,700 10,200

O oyl A4ZH XY 212,940 188,000 24,940

=2 106,470 94,000 12,470

= 42,588 37,600 4,988

Al 63,882 56,400 7,482

EHAY oY =X 99,400 59,400 40,000
= 20,000 0 20,000

Al 79,400 59,400 20,000

405 THAHE S 47,400 7,400 40,000
=2 20,000 0 20,000

Al 27,400 7,400 20,000

01 HAUYSEHSH| 47,400 7,400 40,000
O stz 2 40,000 0 40,000

= 20,000 0 20,000

Al 20,000 0 20,000

ZRANRSIH ASAL X2 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000

Al 6,000 0 6,000

402 QI2HXH2O0|H 10,000 0 10,000
= 4,000 0 4,000

Al 6,000 0 6,000

01 QI EL R 10,000 0 10,000
O X85 ASAIH X8 10,000 0 10,000

= 4,000 0 4,000

Al 6,000 0 6,000

THY o A0 ASKE 5,720 0 5,720
= 2,860 0 2,860

= 858 0 858

Al 2,002 0 2,002

206 T2 1,040 0 1,040
= 520 0 520

= 156 0 156

Al 364 0 364

01 MEHl 1,040 0 1,040
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SN YA D
M GHYLAR0F WA As)

ool et #E B (Etel: &8
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
e army 18,334,642 17,645, 165 689,477

= 2,625,376 2,505,376 100,000

2 7,136,000 7,136,000 0

= 1,746,629 1,621,629 125,000

Al 6,826,637 6,362, 160 464,477

W4 A=0F BHE Ast 17,912,689 17,371,337 541,352
= 2,625,376 2,525,376 100,000

2 7,136,000 7,136,000 0

= 1,746,629 1,621,629 125,000

Al 6,404,684 6,088,332 316,352

oot sim el 2,605,730 2,385,730 220,000
= 402,700 302,700 100,000

= 750,000 750,000 0

= 88,278 88,278 0

Al 1,364,752 1,244,752 120,000

OEMEOIS =4 1,620,000 1,500,000 120,000
= 750,000 750,000 0

Al 870,000 750,000 120,000

403 XHXISHHISH= 0l & 1,620,000 1,500,000 120,000
= 750,000 750,000 0

Al 870,000 750,000 120,000

02 BII 2SOl CHSHCHE AL b 1,620,000 1,500,000 120,000
O MRE HEMS0S 2B X4 1,120,000 1,000,000 120,000

2 500,000 500,000 0

Al 620,000 500,000 120,000

It MHAY 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000

307 QI2H0IH 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000

02 SIFARE 100,000 0 100,000
O amtel MA(H2HAHEIISEH) ALY 100,000 0 100,000

= 100,000 0 100,000

PRI RS 1,913,498 1,788,498 125,000
= 1,058,500 1,058,500 0

= 180,000 180,000 0

= 352,999 227,999 125,000

Al 321,999 321,999 0

AIHY REZZAEY 198,000 73,000 125,000
= 198,000 73,000 125,000

301 YptEAZ 198,000 73,000 125,000
= 198,000 73,000 125,000

12 Jle2a3 198,000 73,000 125,000
O e1ot0|e REEF ALY 198,000 73,000 125,000

= 198,000 73,000 125,000

Jl2E=01es 3 3,881,461 3,853,109 28,352
= 1,164,176 1,164,176 0
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oH 2 4= A4 It
Y42 0F ZWE 25t
S EEVEEEE

SA B HRA(SH) - MRAY - B o4 o1 o =
& 380,000 380,000 0
= 676,352 676,352 0
Al 1,660,933 1,632,581 28,352
1UE 2H Bz A& 56,704 28,352 28,352
= 14,176 14,176 0
Al 42,528 14,176 28,352
402 SI2H 201 56,704 28,352 28,352
= 14,176 14,176 0
Al 42,528 14,176 28,352
01 SIZtGEEX 56,704 28,352 28,352
O NeERT 23 XA AL 56,704 28,352 28,352
= 14,176 14,176 0
Al 42,528 14,176 28,352
S MIIBAIE &5 9,266,250 9,098,250 168,000
= 5,826,000 5,826,000 0
= 629,000 629,000 0
Al 2,811,250 2,643,250 168,000
IR =t b 1,781,750 1,613,750 168,000
1,291,000 1,291,000 0
490,750 322,750 168,000
401 A &HIL 2048 1,781,750 1,613,750 168,000
1,291,000 1,291,000 0
490,750 322,750 168,000
01 Al&H| 1,775,750 1,607,750 168,000
O MO X2 g JHE ALY 1,037,000 869,000 168,000
695,200 695,200 0
341,800 173,800 168,000
Y2 ZHI (o L==4tDH) 274,953 273,828 1,125
ol 2 A H| (o] 2F=4t0) 205,453 204,328 1,125
ol 2 A (o 24Dt 205,453 204,328 1,125
204 ANR=HAH| 63, 165 62,040 1,125
02 A2 45,765 45,240 525
O =22 45,765 45,240 525
- 892 8,085 7,560 525
03 EZYFRHESHI 16,200 15,600 600
O E3ge+-d&=| 50,0003 »27Z «12& 16,200 15,600 600
HR &S (o 244t 147,000 0 147,000
SBEXE (ol Lg=At1) 147,000 0 147,000
=CHEx=S J3&M gty 147,000 0 147,000
802 Btz JIEt 147,000 0 147,000
01 FNEXZEte =z 147,000 0 147,000

O 20094 oIt M (o261

SELESL 147,000 0 147,000




A ARSI
Mo p Kis
ool dEiael (el @)
SN EH .G (3IH) - Ey Loy 713 o 2
AtE =X 10,023,749 9,709,910 313,839
= 1,985,027 1,885,027 100,000
= 527,944 527,944 0
J| 300,000 300,000 0
= 2,160 2,160 0
& 555,249 555,429 A 180
Al 6,653,369 6,439,350 214,019
&g XA St 9,815,064 9,501,277 313,787
= 1,985,027 1,885,027 100,000
z 527,944 527,944 0
| 300,000 300,000 0
= 2,160 2,160 0
= 555,249 555,429 2180
Al 6,444,684 6,230,717 213,967
AtE ke 4,057,109 4,043,233 13,876
= 1,765,734 1,765,734 0
= 89,944 89,944 0
= 431,302 431,482 A180
Al 1,770,129 1,756,073 14,056
£I13I] Al 1,396,931 1,398,055 A1,124
2 811,007 811,097 0
= 145,716 145,896 A 180
Al 440,118 441,062 £944
101 14| 679,461 680,585 AT,124
= 401,892 401,892 0
& 68,650 68,830 A 180
Al 208,919 209,863 2944
04 JIZHMIZ22XSE 679,461 680,585 AT,124
O Motz s =
2 8,246 9,370 N1,124
& 1,320 1,500 A 180
Al 6,926 7,870 A944
a2t & THoH I & S Al A 49,535 48,535 1,000
202 O4Hl 2,000 1,000 1,000
01 2401t 2,000 1,000 1,000
O 2UoibI( 2,000 1,000 1,000
&g HollE 2 892,760 888,760 4,000
= 565,720 565,720 0
= 74,300 74,300 0
Al 252,740 248,740 4,000
206 W2l 1,600 7,600 4,000
01 M=H| 11,600 7,600 4,000
Otz & 11,600 7,600 4,000
S4&F2 JH 2 22 551,956 541,956 10,000
= 73,344 73,344 0
& 46,671 46,671 0
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SA: ME=XD
Ha: AR XS
chel: A e 9 &
SN EB -GS - MBAY - BES p/E-T" =
A 431,941 421,941 10,000
201 Y2 Y| 29,030 19,030 10,000
03 A2 10,000 0 10,000
O Herat 729 Al
HERNSHI) 10,000 0 10,000
=xze 417,111 372,611 44,500
2 33,774 33,774 0
= 6,754 6,754 0
Al 376,563 332,083 44,500
BEA x4 360,821 316,321 44,500
101 o121l 123,258 85,758 37,500
04 JARZRISE 123,258 85,758 37,500
O ZIMAT 2,123 1,123 1,000
O MEXH 7,432 5,432 2,000
O &&, ZYX 31,964 17,964 14,000
O aprs)| 9 2 9,517 7,017 2,500
O 2R ZE 04 24,594 15,504 9,000
O BRAT 2% 35,732 26,732 9,000
201 Y2 Y| 20,106 18,106 2,000
02 =2l 17,106 15,106 2,000
Oz =3 B2 SFH(20) 2,000 0 2,000
206 T2 103,650 98,650 5,000
01 T2l 103,650 98,650 5,000
O 255 M 2 ATHRY THE
Z2400 PY) 54,400 49,400 5,000
SMTAIEY 452,959 1,452,959 0
3 438,000 438,000 0
2 2,160 2,160 0
< 101,680 101,680 0
Al 911,119 911,119 0
= MRS AL 100,000 100,000 0
= 100,000 100,000 0
401 AEHILR ] 100,000 100,000 0
< 100,000 100,000 0
01 Al 99,200 9,590 2,610
O 8lgol & FaA (229 & 99,200 91,900 7,300
= 99,200 91,900 7,300
O 8o & FHAY 0 4,690 ~4,690
= 0 4,690 ~4,690
02 22lbl 0 2,610 ~2,610
O 89 & XA 0 2,610 A2,610
= 0 2,610 A2,610
EL-Th /) 147,127 149,809 A2,682
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SN MY =X
B e KR
ool zapel (el @R
SA - SR(E) - HRAY - BES 01l &4 24 pJE-T HIRE
= 85,519 85,519 0
= 15,513 15,513 0
Al 46,095 48,777 N2,682
A=Y @A = 9,025 11,707 N2,682
101 el 24| 0 2,682 N2,682
04 JIZAHZ2 NS E= 0 2,682 N2,682
A=Y ALT (AN 42 B 2 F2
ey 0 2,682 N2,682
&2 3,683,893 3,410,893 273,000
= 100,000 0 100,000
Il 300,000 300,000 0
Al 3,283,893 3,110,893 173,000
SELd & gX2a 1,553,393 1,280,393 273,000
= 100,000 0 100,000
Al 1,453,393 1,280,393 173,000
401 A EHIL 201 1,118,000 845,000 273,000
= 100,000 0 100,000
Al 1,018,000 845,000 173,000
01 Al£HI 1,117,000 844,000 273,000
O S3AIE LEDECHS WHALS 143,000 0 143,000
= 100,000 0 100,000
Al 43,000 0 43,000
O OiRI0IZ® ALES HEl U SEA(SHS
21O/ ALE) 30,000 0 30,000
O QxRS &5 MY 100,000 0 100,000
Argttel 56,865 71,772 A 14,907
AEALR AlHI 2E3 56,865 71,772 A 14,907
308 XXIHHSOIA 56,865 71,772 A 14,907
05 MXIEH2ARES 56,865 71,772 A 14,907
O AHZALSY AlHI 2E3 56,865 71,772 A 14,907
WEETINEEY 52 0 52
SBEXE (A=) 52 0 52
ITHEEZ FYDY By 52 0 52
802 Ete&t=DJIEt 52 0 52
02 Al - EHIBXZEtE3 52 0 52
O MP3R%a ME2Z8X SAzM &
8 & o 52 0 52
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SH: SRH2RED
3 srusRsRe
ool saERsHa (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HDZ
20,247,709 17,714,450 2,533,259
= 9,709,663 10,287,658 A577,995
= 2,342,500 400,000 1,942,500
= 267,356 120,450 146,906
Al 7,928,190 6,906,342 1,021,848
srttEersa 20,085,036 17,551,778 2,533,258
= 9,709,663 10,287,658 A577,995
= 2,342,500 400,000 1,942,500
= 267,356 120,450 146,906
Al 7,765,517 6,743,670 1,021,847
6,191,310 5,993,410 197,900
& 562,500 400,000 162,500
= 12,250 12,250 0
Al 5,616,560 5,581,160 35,400
4,201,000 4,425,000 A224,000
4,201,000 4,425,000 A224,000
4,201,000 4,425,000 A224,000
BEBBHIZ) K& A 4,176,000 4,400,000 A 224,000
SEFHESAY 194,400 0 194,400
402 212- K20l 194,400 0 194,400
194,400 0 194,400
ZHl X2 ALY (Al =
194,400 0 194,400
210,000 0 210,000
= 150,000 0 150,000
Al 60,000 0 60,000
210,000 0 210,000
= 150,000 0 150,000
Al 60,000 0 60,000
210,000 0 210,000
O &#80ot & 210,000 0 210,000
& 150,000 0 150,000
Al 60,000 0 60,000
17,500 0 17,500
= 12,500 0 12,500
Al 5,000 0 5,000
17,500 0 17,500
& 12,500 0 12,500
Al 5,000 0 5,000
17,500 0 17,500
17,500 0 17,500
= 12,500 0 12,500
Al 5,000 0 5,000
11,141,863 9,939,858 1,202,005
= 9,709,663 9,707,658 2,005
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S B
N ZH: =
(==l =1}
oF
o

el

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES JE A HwsZ
¥ 600, 000 0 600,000
= 234,000 54,000 180,000
Al 598,200 178,200 420,000
HASS BHNEH 29 39,833 37,828 2,005
= 39,833 37,828 2,005
201 Ypre | 39,833 37,828 2,005
= 39,833 37,828 2,005
01 AtR2ell 39,833 37,828 2,005
HASSHNFYNEZH MBI 39,833 37,828 2,005
= 39,833 37,828 2,005
DELSAS MARSHS 872,000 672,000 1,200,000
= 480,000 480,000 0
= 600,000 0 600,000
= 216,000 36,000 180,000
Al 576,000 156,000 420,000
402 912bXH=0| H 872,000 672,000 1,200,000
= 480,000 480,000 0
2 600,000 0 600,000
= 216,000 36,000 180,000
Al 576,000 156,000 420,000
01 PAX=EE ,872,000 672,000 1,200,000
SFRIIBAIE KR (3 A) 840,000 0 840,000
z 600,000 0 600,000
Al 240,000 0 240,000
O HAZ HRMEAIE XA (2HA) 360,000 0 360,000
< 180,000 0 180,000
Al 180,000 0 180,000
s2Rs2L 589,240 ,389,240 1,200,000
= 0 580,000 580,000
= 1,180,000 0 1,180,000
Al 1,409,240 809,240 600,000
SU2RE Jlprets 413,990 213,990 1,200,000
= 0 580,000 580,000
o , 180,000 0 1,180,000
Al ,233,990 633,990 600,000
402 Q12RO H ,360,000 , 160,000 1,200,000
= 0 580,000 580,000
2 , 180,000 0 1,180,000
Al , 180,000 580,000 600,000
01 PAX=EE ,360,000 , 160,000 1,200,000
O 242 AXIIIZAILA (4942) ,360,000 , 160,000 1,200,000
= 0 580,000 580,000
2 1,180,000 0 1,180,000
Al 1,180,000 580,000 600, 000
SASASAIZNH 162,623 229,270 66,647
= 21,106 54,200 A33,094
Al 141,517 175,070 33,553
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2N SSMERED
HE: sLM2RSRE
Sl SASHS AT (69 &)
SA BB H(BH) - MBAY - B2 O A+ 24 I o HRs2
SaSAE FMIANY 28 6,000 14,000 2,000
307 212+0IH 16,000 14,000 2,000
02 DIIAMNBE 16,000 14,000 2,000
O 24T =biYl X8 2,000 0 2,000
SSHE BRIHH 25, 150 63, 150 38,000
= 0 16,000 16,000
Al 25, 150 47,150 A22,000
201 Yereg| 8,500 16,500 2,000
02 B2 7,000 5,000 2,000
O helszrsl Bt B2 s4+S42 22
2| 7,000 5,000 2,000
307 2120l H 0 40,000 40,000
= 0 16,000 A 16,000
Al 0 24,000 24,000
02 QIHHARE 0 40,000 40,000
O WDE SHE 2SI T2 X 0 40,000 A40,000
= 0 16,000 A16,000
Al 0 24,000 24,000
L2 2B 78,353 109,000 30,647
= 21,106 38,200 A17,004
Al 57,247 70,800 A13,553
307 2I2+0IH 78,353 109,000 30,647
= 21,106 38,200 A17,094
Al 57,247 70,800 A 13,553
02 QIHHABE 78,353 109,000 30,647
O 45 31 22 ¥ BHEES XY 8,000 10,000 A2,000
O slesNE 25 25 X 2,733 25,000 A22,267
= 820 10,000 A9, 180
Al 1,913 15,000 A 13,087
O 22 284 N 65,000 65,000 0
= 19,500 26,000 6,500
Al 45,500 39,000 6,500
O 2 H3IX 28 e 2,620 9,000 6,380
= 786 2,200 A1,414
Al 1,834 6,800 A4,966
WRES (540228 D) 1 0 1
SENE 1 0 1
2CHRES B P 1 0 1
802 g+&20IEk 1 0 1
02 Al- CHIEZ2PE2 1 0 1
O NESMNS 2E2SFH BTN By 1 0 i
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Z
o
>

0
Nl

FOIMB A D
20t 22 el L N

SELYAY X Crel @ El)
SN -BH - S(B) - MRAY - BES Aol Pl ==

FOMBXADY 7,468,356 6,947,567 520,789

2 3,406,988 2,968,339 438,649

= 250,518 250,518 0

= 589,320 632,473 ~43,153

A 3,221,530 3,096,237 125,293

ECER IR 539,465 506,965 32,500

2 39,500 10,000 29,500

A 499,965 496,965 3,000

EH YA XIS 539,465 506,965 32,500

2 39,500 10,000 29,500

A 499,965 496,965 3,000

HEAE 29 22 61,565 132,065 29,500

2 29,500 0 29,500

A 132,065 132,065 0

201 B2 et] 31,315 29,815 1,500

2 1,500 0 1,500

A 29,815 29,815 0

01 ARl 17,415 15,915 1,500

BB Al SIS

1,500 0 1,500

2 1,500 0 1,500

401 AEHIL S 103,000 75,000 28,000

2 28,000 0 28,000

A 75,000 75,000 0

0f | 103,000 75,000 28,000

2SENS = 28,000 0 28,000

2 28,000 0 28,000

2y 29 X 330,000 327,000 3,000

307 212101 H 78,000 75,000 3,000

02 SIPABE 78,000 75,000 3,000

O 2EHH 84 XY 78,000 75,000 3,000

Zol 85 2 XK 819,408 869,838 A50,430

2 489,156 529,500 ~40,344

= 202,727 207,770 A5,043

A 127,505 132,568 75,043

2ol AlE ¥ HOIR XIS 819,408 869,838 A50,430

2 489,156 529,500 £40,344

= 202,727 207,770 ~5,043

A 127,525 132,568 A5,043

SYOANL LS 79,570 130,000 £50,430

2 63,656 104,000 40,344

= 7,957 13,000 A5,043

A 7,957 3,000 A5,043

301 YsrE a3 79,570 30,000 £50,430

2 63,656 104,000 ~40,344
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A FRIMEX A
Ha: 220 85 U X2
el e A8 & #HAHL XS (et =3
SN EB -GS - MBAY - BES 0] &F o p/E-T" HlE2
S 7,957 13,000 A5,043
Al 7,957 13,000 A5,043
01 AlsIEE A =0l= 79,570 130,000 250,430
O REgeNE=3 HASN 79,570 130,000 /50,430
= 63,656 104,000 N40,344
= 7,957 13,000 N5,043
Al 7,957 13,000 A5,043
MNASE Moty & 4,177,439 3,733,496 443,943
= 2,006,324 1,556,831 449,493
2 250,518 250,518 0
< 174,412 212,522 A38,110
Al 1,746,185 1,713,625 32,560
KNS A=l S X X3 3,245,425 2,812,475 432,950
= 1,441,730 984,232 457,498
= 250,518 250,518 0
= 99,383 136,492 A37,109
Al 1,453,794 1,441,233 12,561
SEARISX 2 2el 48,077 43,077 5,000
307 212t01& 18,000 13,000 5,000
02 BItANE X 18,000 13,000 5,000
O fs4a 2 e €6 294 18,000 13,000 5,000
KA MM A SRHALY 1,171,272 1,074,129 97,143
= 819,570 751,570 68,000
Al 351,702 322,559 29,143
307 GI12t0I A 1,162,672 1,065,529 97,143
= 816,570 748,570 68,000
Al 346,102 316,959 29,143
05 RIZtRAE S 1,153,672 1,056,529 97,143
O NG AS Y AE XA 1,158,672 1,056,529 97,143
= 807,570 739,570 68,000
Al 346,102 316,959 29,143
SEAMeI=X2 K& 747,362 745,562 1,800
&2 136,918 136,918 0
S 32,678 32,678 0
Al 577,766 575,966 1,800
301 et ez 679,532 677,732 1,800
= 136,918 136,918 0
= 16,353 16,353 0
Al 526,261 524,461 1,800
01 A2IEFH 0= 678,236 676,436 1,800
O AalEXI2t & THIOtEXISAHEIE 228 (204
2) 634,356 632,556 1,800
&2 136,918 136,918 0
Al 497,438 495,638 1,800
NAM=SXEAM 2 59,690 56,160 3,530
= 3,530 0 3,530

_42_




SN FE0IMEX D
Hal: YASS MBOF X

ool XAAIEI=X XY (cto & el
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 013 o HRE2

Al 56,160 56,160 0

307 QI12t0I & 59,690 56,160 3,530

= 3,530 0 3,530

Al 56,160 56,160 0

02 BItANEX 59,690 56,160 3,530

O M58 AMaSXXSUSXA(FEL 3,530 0 3,530

= 3,530 0 3,530

KNS At =X AdlA A A 0 24,000 224,000

301 LetEas 0 24,000 A24,000

12 JIEtEA S 0 24,000 A 24,000

O AglUs BsX2AY 0 24,000 224,000

JtAIE 22 =20 489,447 228,297 261,150

= 352,401 161,262 191,139

S 38,155 18,264 19,891

Al 98,891 48,771 50,120

307 2120l & 489,447 228,297 261,150

= 352,401 161,262 191,139

= 38,155 18,264 19,891

Al 98,891 48,771 50,120

05 2IIRAES 489,447 228,297 261,150

O JtAt - 2t 2= 200 At 489,447 228,297 261,150

= 352,401 161,262 191,139

= 38,155 18,264 19,891

Al 98,891 48,771 50,120

KNS A2l MH A HEAEE XI& 380,327 102,000 278,327

= 266,229 71,400 194,829

Al 114,098 30,600 83,498

307 2120l & 380,327 102,000 278,327

= 266,229 71,400 194,829

Al 114,098 30,600 83,498

02 Bl2tAAEX 380,327 102,000 278,327

O NSAMSIMEI A I AL SR ALS 380,327 102,000 278,327

= 266,229 71,400 194,829

Al 114,098 30,600 83,498

MEAE RIS e 86,000 276,000 A 190,000

S 25,800 82,800 A57,000

Al 60,200 193,200 A 133,000

301 Let2a= 86,000 276,000 A 190,000

< 25,800 82,800 A57,000

Al 60,200 193,200 A 133,000

01 AIsIEE X =0dl= 86,000 276,000 A 190,000

O BSUEHE < Xl 86,000 276,000 A 190,000

= 25,800 82,800 A57,000

Al 60,200 193,200 A 133,000

L2SEXNE 920,328 909, 335 10,993
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SN EOIMB D
Mo YASS MBOT X
HASENE el &

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
= 564,594 572,599 8,005
= 63,343 64,344 A 1,001
Al 292,391 272,392 19,999
2=2=A 633,432 643,439 A 10,007
= 506,746 514,751 A8,005
= 63,343 64,344 A 1,001
Al 63,343 64,344 A 1,001
301 Ypt8azg 633,432 643,439 A 10,007
= 506,746 514,751 A8,005
= 63,343 64,344 A 1,001
Al 63,343 64,344 A 1,001
01 A2 A0z 633,432 643,439 A 10,007
O 2==XX&d| 633,432 643,439 A 10,007
= 506,746 514,751 /8,005
= 63,343 64,344 A 1,001
Al 63,343 64,344 A 1,001
MA2HEBSSAA 140,000 120,000 20,000
301 Let2a= 140,000 120,000 20,000
01 AIBIEE X =0dl= 140,000 120,000 20,000
O diZetHEEssA 140,000 120,000 20,000
S TA 31,200 30,200 1,000
201 YEH2HH| 12,500 11,500 1,000
02 2323l 1,000 0 1,000
O S A28 g RFH 1,000 0 1,000
NS A 2tel 332,849 325,934 6,915
= 19,236 19,236 0
< 29,119 29,119 0
Al 284,494 277,579 6,915
A SASEHE X 281,064 274,149 6,915
= 19,236 19,236 0
S 23,218 23,218 0
Al 238,610 231,695 6,915
A2 SAMELSHXA 132,187 125,272 6,915
= 19,236 19,236 0
= 23,218 23,218 0
Al 89,733 82,818 6,915
307 QI12t0IH 130,187 123,272 6,915
= 19,236 19,236 0
= 22,618 22,618 0
Al 88,333 81,418 6,915
02 2ItAAE X 130, 187 123,272 6,915
O NIASAML EE=2 14,915 8,000 6,915
= 4,000 4,000 0
< 2,000 2,000 0
Al 8,915 2,000 6,915
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SN
X XH
(==l

el

S XIX# 2t

P NASE SAXE

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
=PAPNE=I, 98,457,446 97,905,592 551,854
= 59,919,767 60,115,243 N195,476
= 2,629,304 2,629,304 0
= 12,196,853 12,248,961 N52,108
Al 23,711,522 22,912,084 799,438
NASES SXXE 45,227,347 45,495,139 N267,792
= 36,129,290 36,305, 364 A176,074
= 4,395,882 4,449,147 A53,265
Al 4,702,175 4,740,628 38,453
=D =MELSHE 39,937, 164 39,813, 168 123,996
= 31,993,819 31,850,737 143,082
S 3,921,741 3,931,284 N9,543
Al 4,021,604 4,031,147 A9,543
HH=SN 29,490,653 29,329,159 161,494
= 23,592,523 23,463,327 129,196
= 2,949,065 2,932,916 16,149
Al 2,949,065 2,932,916 16,149
301 et as 29,490,653 29,329, 159 161,494
= 23,592,523 23,463,327 129,196
= 2,949,065 2,932,916 16,149
Al 2,949,065 2,932,916 16,149
01 A2 X +6= 29,490,653 29,329, 159 161,494
O =@0|zdg+alt A=A 28,859,453 28,691, 159 168,294
= 23,087,563 22,952,927 134,636
= 2,885,945 2,869,116 16,829
Al 2,885,945 2,869,116 16,829
O ZHAANE=a T HASH 107,478 110,000 N2,522
= 85,982 88,000 AN2,018
< 10,748 11,000 N252
Al 10,748 11,000 A252
O LeANE=sk dAH=0 523,722 528,000 N4, 278
= 418,978 422,400 N3,422
S 52,372 52,800 N428
Al 52,372 52,800 N428
F=H=N 7,147,962 7,477,061 A329,099
= 5,718,370 5,981,649 N263,279
s 714,796 747,706 232,910
Al 714,796 747,706 A32,910
301 et a= 6,847,962 7,077,061 A229,099
= 5,478,370 5,661,649 A183,279
S 684,796 707,706 A22,910
Al 684,796 707,706 A22,910
01 MaI2EH =63 6,847,962 7,077,061 A229,099
O =2z FHSUH X2 6,847,962 7,077,061 A229,099
= 5,478,370 5,661,649 183,279
= 684,796 707,706 A22,910
Al 684,796 707,706 A22,910
307 2120l & 300,000 400,000 100,000
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R R

=X D

P NASE SAXE

D RO ZMEEE

SN CR(EH) - NRAY - BES 01 o BlnE2
= 240,000 320,000 280,000
= 30,000 40,000 210,000
Al 30,000 40,000 210,000
05 RIRIRAE S 300,000 400,000 100,000
O F=HE=S20 d=clAd 300,000 400,000 A 100,000
= 240,000 320,000 280,000
L= 30,000 40,000 A 10,000
Al 30,000 40,000 210,000
ME=g=10| 1,450,349 , 367,748 82,601
= 1,160,279 ,094,198 66,081
& 145,035 136,775 8,260
Al 145,035 136,775 8,260
301 LptEasg 1,450,349 , 367,748 82,601
= 1,160,279 ,094,198 66,081
S 145,035 136,775 8,260
Al 145,035 136,775 8,260
01 AI2EEE 2563 ,450,349 , 367,748 82,601
O =Wz kt N80 N 1,450,349 , 367,748 82,601
= 1,160,279 ,094,198 66,081
= 145,035 136,775 8,260
Al 145,035 136,775 8,260
&&= 198,814 204,023 N5,209
= 159,052 163,219 A4 167
= 19,881 20,402 VANYA
Al 19,881 20,402 AB21
301 EtEA = 198,814 204,023 A5,209
= 159,052 163,219 N4,167
& 19,881 20,402 VANYA
Al 19,881 20,402 AB21
01 A2IEE A +06l= 198,814 204,023 A5,209
O I =M=k old BRSO N 198,814 204,023 A5,209
= 189,052 163,219 A4,167
& 19,881 20,402 AB21
Al 19,881 20,402 AB21
AaAAHE S50 399,640 404,843 N5,203
= 319,712 323,873 A4,161
L= 39,964 40,485 AB21
Al 39,964 40,485 A521
201 Let2d| 39,783 40,337 Abb4
= 31,827 32,269 N442
= 3,978 4,034 A56
Al 3,978 4,034 A 56
01 AtER22/Hl 39,783 40,337 Abb4
O XHaRAS 2= NF 25| 39,783 40,337 Abb4
= 31,827 32,269 AN442
= 3,978 4,034 A56
Al 3,978 4,034 A 56




SM: XX D
Hy: YASES SAXE

S RELIP[ESTEIEES (S5 &)
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 Il jes)e Rz

301 YBrEAZ 359,857 364,506 A4,649

= 287,885 291,604 A3,719

= 35,986 36,451 A 465

Al 35,986 36,451 1465

01 AtSI2Z =452 359,857 364,506 £4,649

O Ta9IHE ST X8 359,857 364,506 ~4,649

= 287,885 291,604 A3,719

= 35,986 36,451 A465

Al 35,986 36,451 465

INELSH BRYBEAX S 1,043,883 824,471 219,412

= 1,043,883 824,471 219,412

01 Ler A 1,043,883 824,471 219,412

= 1,043,883 824,471 219,412

NIEEEERSTE 1,043,883 824,471 219,412

O JIE42X ZRYBAX S 1,043,883 824,471 219,412

= 1,043,883 824,471 219,412

ne=x 57 5,290, 183 5,681,971 ~391,788

= 4,135,471 4,454,627 ~319,156

= 474,141 517,863 £43,722

Al 680,571 709,481 £.28,910

RE X2 2,281,481 2,720,693 £439,212

= 1,814,467 2,166,235 ~351,768

= 233,507 277,229 A43,722

Al 233,507 277,229 £43,722

206 TH2H 35,000 20,000 15,000

= 28,000 16,000 2,000

= 3,500 2,000 1,500

Al 3,500 2,000 1,500

01 M| 35,000 20,000 15,000

O ME2ZAY 35,000 20,000 15,000

= 28,000 16,000 12,000

= 3,500 2,000 1,500

Al 3,500 2,000 1,500

301 Lt 2,186,481 2,670,693 ~484,212

= 1,738,467 2,126,235 387,768

= 224,007 272,229 £48,222

Al 224,007 272,229 ~48,222

01 A3l 2,186,481 2,670,693 ~484,212

O Al 2,173,581 2,657,793 ~484,212

= 1,738,467 2,126,235 ~387,768

= 217,557 265,779 £48,222

Al 217,557 265,779 248,222

307 012t 60,000 30,000 30,000

= 48,000 24,000 24,000

= 6,000 3,000 3,000

Al 6,000 3,000 3,000




fA: SXXA
g MASE SXAE

cHel ME=X S (cHol a2
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao DJESL! HRE2

06 23 60,000 30,000 30,000

O TEIZZAY MEE= 60,000 30,000 30,000

= 48,000 24,000 24,000

= 6,000 3,000 3,000

Al 6,000 3,000 3,000

PNRS-PN=ul] 471,675 418,411 53,264

2 298,602 261,318 37,284

= 13,530 13,530 0

Al 159,543 143,563 15,980

301 Bt 471,675 418,411 53,264

= 298,602 261,318 37,284

& 13,530 13,530 0

Al 159,543 143,563 15,980

01 AMBIEE 471,675 418,411 53,264

O XN<EX 426,575 373,311 53,264

= 298,602 261,318 37,284

Al 127,973 111,993 15,980

2240l 256,960 262,800 A5,840

= 205,568 210,240 N4,672

Al 51,392 52,560 21,168

301 Bt 256,960 262,800 A5,840

= 205,568 210,240 N4 672

Al 51,392 52,560 21,168

01 At3l 256,960 262,800 25,840

O slYII=s=S 256,960 262,800 25,840

= 205,568 210,240 N4,672

Al 51,392 52,560 A1,168

o =7 = 7,632,807 7,510,807 22,000

2 930,830 2,930,830 0

= 690,899 690,899 0

& 1,745,812 1,739,212 6,600

Al 2,265,266 2,149,866 115,400

oHel =XIs 7,632,807 7,510,807 122,000

= 2,930,830 2,930,830 0

= 690,899 690,899 0

& , 745,812 1,739,212 6,600

Al 2,265,266 2,149,866 115,400

ZOoHeI=XAIE K& ,088,399 2,966,399 122,000

= 678,899 678,899 0

= 1,266,238 1,259,638 6,600

Al 1,143,262 1,027,862 115,400

402 GI2+X 387,000 265,000 122,000

= 4,500 4,500 0

= 11,850 5,250 6,600

Al 370,650 255,250 115,400

01 BIZHGEEX 387,000 265,000 122,000

O MEAL XWRLE XA 22,000 0 22,000
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SN =XXAD
B Zojel =X S

el ZoHe |XNSE (el =@
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
S 6,600 0 6,600
Al 15,400 0 15,400
O HOHMEAIE JISELMG(AMFUEH
2 19) 250,000 150,000 100,000
=PNIR=FS 42,529,130 41,936,009 593,121
= 20,859,647 20,879,049 A 19,402
= 1,938,405 1,938,405 0
= 6,055, 159 6,060,602 A5,443
Al 13,675,919 13,057,953 617,966
2EXE5d 33,284,778 32,846,657 438, 121
= 20,498,627 20,518,029 A 19,402
= 644,314 644,314 0
S 2,476,019 2,481,462 N5,443
Al 9,665,818 9,202,852 462,966
Loz 2N 555,220 565,220 A 10,000
= 62,986 62,986 0
= 7,776 7,776 0
Al 484,458 494,458 A 10,000
401 A EHIL 201 20,000 30,000 A 10,000
01 Al£HI 20,000 30,000 A 10,000
O LoZE=EXE AL 10,000 20,000 A 10,000
HAS LoXA 27,007,772 26,797,552 210,220
= 18,413,006 18,413,006 0
= 157,898 157,898 0
= 1,651,577 1,651,577 0
Al 6,785,291 6,575,071 210,220
301 et asg 26,731,965 26,583,745 148,220
= 18,413,006 18,413,006 0
= 150,995 150,995 0
= 1,649,505 1,649,505 0
Al 6,518,459 6,370,239 148,220
01 AtSIEEE =0l 26,731,965 26,583,745 148,220
O 22 224 o
ot ILE) 322,220 174,000 148,220
&2 87,020 87,020 0
S 43,490 43,490 0
Al 191,710 43,490 148,220
401 Al&HI YR OHYI 222,000 200,000 22,000
01 Al&H| 221,500 199,500 22,000
O ez =24H & HHI 12,000 0 12,000
O gdazdzadg EE 209,500 199,500 10,000
405 AH&HESHI 40,000 0 40,000
01 MMRESFHS 40,000 0 40,000
O gdzzad =35 ¥ o7 40,000 0 40,000
F2Y 2EXE 1,622,499 1,529,089 93,410
= 313,865 313,865 0
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SN SXXNAD
M Lol =X S

&2 FZ2=EXSH (ctel: &
SA B HRA(SH) - MRAY - B 0 &t o4 o1 o HIREY

= 423,430 423,430 0

= 242,494 242,494 0

Al 642,710 549,300 93,410

301 et24a = ,592,499 ,499,089 93,410

= 313,865 313,865 0

= 423,430 423,430 0

& 238,494 238,494 0

Al 616,710 523,300 93,410

01 MISIEE R =03 ,592,499 ,499,089 93,410

O Z22Y 2gHI(X 324,000 308,880 15,120

= 154,440 154,440 0

& 61,776 61,776 0

Al 107,784 92,664 15,120

O Zd&Y HEHI(X 436,500 416,130 20,370

= 208,065 208,065 0

= 83,226 83,226 0

Al 145,209 124,839 20,370

O Z22¢ 2tAldl X 112,500 101,850 10,650

= 50,925 50,925 0

= 20,370 20,370 0

Al 41,205 30,555 10,650

O Z2g s&J =¥ 675,000 627,730 47,270

= 313,865 313,865 0

= 62,773 62,773 0

Al 298,362 251,092 47,270

SOolURe &S ,926,093 ,926,093 0

= 1,191,880 1,191,880 0

= 469,252 469,252 0

Al ,264,961 ,264,961 0

101 Q14| 614,418 604, 100 10,318

= 54,370 52,050 2,320

& 21,748 20,820 928

Al 538,300 531,230 7,070

04 JIZtHZ22NHSES 614,418 604, 100 10,318

O Logiiel A 20,300 89, 100 A 68,800

= 10,150 44,550 A 34,400

o= 4,060 17,820 A 13,760

Al 6,090 26,730 220,640

O LogRielAtd 0 15,000 A 15,000

= 0 7,500 27,500

= 0 3,000 23,000

Al 0 4,500 24,500

Ol gdXtelArey & 94,118 0 94,118

= 44,220 0 44,220

= 17,688 0 17,688

Al 32,210 0 32,210

201 et 1,000 5,640 A4,640

= 500 2,820 A2,320

= 200 1,128 A928
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SN SXXNAD
M Lol =X S

ool A2=XET (25 &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA 713 o bRz

A 300 1,600 ~1,39

03 A2 | 1,000 5,640 A4,640

O CoUTIALLUHA % DT S 1,000 5,640 A4,640

2 500 2,820 ~2,320

= 200 1,128 £928

Al 300 1,60 A1,392

206 W2 190,575 196,253 75,678

2 76,960 76,960 0

= 30,784 30,784 0

Al 82,831 83,509 75,678

01 T2l 190,575 196,253 75,678

O ZogYNIAY 2T 36,655 42,333 75,678

CoEENYIA 1,044,738 900, 247 144,491

2 579,876 599,278 A19,402

= 99,520 104,963 A5,443

Al 365,342 196,006 169,336

301 YLrBAS 1,044,738 900,247 144,491

2 579,876 599,278 A19,402

= 99,520 104,963 A5,443

Al 365,342 196,006 169,336

NIEEEERETE 1,044,738 900,247 144,491

O SHLATR0 DAL N 349,650 347,120 2,530

= 244,755 242,984 1,771

= 41,958 41,655 303

Al 62,937 62,481 456

O LoS2UAL H2H X 656,683 514,727 141,961

2 335, 121 356,294 ~21,173

= 57,562 63,308 A5,746

Al 264,005 %, 125 168,880

COI=AIL X 9,244,352 9,089,352 155,000

= 361,020 361,020 0

= 1,294,091 1,294,001 0

< 3,579, 140 3,579, 140 0

Al 4,010, 101 3,855,101 155,000

AE HRLS IH 385,000 230,000 155,000

206 W& 210,000 150,000 60,000

01 T2l 210,000 150,000 60,000

O 3= RF7YL 210,000 150,000 60,000

401 AIZHIL 2T 175,000 80,000 95,000

01 Al 175,000 80,000 95,000

O SIZAIE SAMEAL 95,000 0 95,000

WPES (XKD 2,856,076 2,751,551 104,525

PHNE(SXNLD) 104,525 0 104,525

ACHEES ZBTY By 104,525 0 104,525
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2N
CHRES(SARE)
=CE

X ZH
S =

S XIX# 2t

SAXNES (SRR 1)

SN CR(EH) - NRAY - BES

802 Etet=JIEt

104,525

104,525

01 =EX=EHE

O 20008 & ==X
02 Al - SHIEXS

O 20008 & =

O 20008 & =

55,247
55,247
49,278
42,023

7,255

o O O o o] o

55,247
55,247
49,278
42,023

7,255
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SNBSS NRAY - B2 0 &4 o o173 o HlE2
Ol =X 39,477,255 44,405,995 14,928,740
= 17,352,011 17,324,248 27,763
p 249,026 244,006 5,000
= 2,386,849 3,188,749 801,900
3 8,813,856 10,056,556 A 1,242,700
Al 10,675,513 13,502,416 £2,916,903
e =X BX 2,967,108 2,828,874 138,234
= 1,122,699 1,139,921 AT7,222
p 249,026 244,006 5,000
= 171,536 171,536 0
= 426,753 423,024 3,729
Al 997,094 850,367 146,727
YHBS U AWIY 84 2,384,763 2,250,924 133,839
= 936, 163 953,019 116,856
p 186,976 186,976 0
= 171,536 171,536 0
3 337,800 333,952 3,848
Al 752,288 605,441 146,847
AU XA 177,902 177,902 0
= 82,000 82,000 0
< 32,800 32,800 0
Al 63,102 63,102 0
307 BI2t0IA 164,000 169,000 5,000
= 82,000 82,000 0
= 32,800 32,800 0
Al 49,200 54,200 5,000
02 SIHP AT 164,000 169,000 5,000
O ALINBNANE Y2 0 5,000 5,000
401 AlEHIL RO 5,000 0 5,000
01 A& 5,000 0 5,000
O AYNIXAUE JIs2Y 5,000 0 5,000
OlOIS 20 X2 AHS 223,976 163,976 60,000
= 114,782 114,782 0
= 24,597 24,597 0
Al 84,597 24,597 60,000
307 SI2t0|H 223,976 163,976 60,000
= 114,782 114,782 0
= 24,597 24,597 0
Al 84,597 24,597 60,000
02 SIAFARE 223,976 163,976 60,000
O OIS 20l At 223,976 163,976 60,000
= 114,782 114,782 0
= 24,597 24,597 0
Al 84,597 24,597 60,000
CHEst Ot B X8 239,860 192,310 47,550
= 122,136 100,023 22,113
= 34,768 27,049 7,719
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YHEE U ATINY S4 (Etel: & e
M- E - S(3) - HRAY - BY2 0 & 24 pJE-T HIRE

Al 82,956 65,238 17,718

307 BI2t0IA 223,640 176,090 47,550

= 122,136 100,023 22,113

= 34,768 27,049 7,719

Al 66,736 49,018 17,718

02 QI2HAEE 223,640 176,090 47,550

O 23S SSDSAY 174,480 142,890 31,590

= 122,136 100,023 22,113

= 17,448 14,289 3,159

Al 34,896 28,578 6,318

O 01Z0i4 D=0 2D NS AY 15,960 0 15,960

3 4,560 0 4,560

Al 11,400 0 11,400

HAS 822018 N 578,555 503,555 75,000

p 186,976 186,976 0

= 104, 180 104, 180 0

Al 287,399 212,399 75,000

301 LetEa3 578,555 503,555 75,000

p 186,976 186,976 0

= 104, 180 104, 180 0

Al 287,399 212,399 75,000

01 AFSIE &= 4513 578,080 503,080 75,000

O MASSHSRIE XHELSH . DK 308,720 233,720 75,000

p 186,976 186,976 0

= 23,372 23,372 0

Al 98,372 23,372 75,000

EHALSSI YAHS0 508,929 690,000 A 181,071

= 407,143 552,000 144,857

= 50,893 69,000 A 18,107

Al 50,893 69,000 £ 18,107

301 YptEAZ 508,929 690,000 A 181,071

= 407,143 552,000 144,857

= 50,893 69,000 A 18,107

Al 50,893 69,000 £ 18,107

01 AFBIE R =453 508,929 690,000 A 181,071

O SUEXAELST 4AHS0 119,889 120,000 AT

= 95,911 96,000 £89

= 11,989 12,000 A

Al 11,989 12,000 A

O OIS=EXALLS T 4HS0 365,352 530,000 164,648

= 292,282 424,000 A131,718

= 36,535 53,000 116,465

Al 36,535 53,000 116,465

O GAE=STAESST 4AHS0 23,688 40,000 A 16,312

= 8,950 32,000 A 13,050

= 2,369 4,000 A 1,631

Al 2,369 4,000 A 1,631

SHNSXNALE 2G| 76,000 76,000 0
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=M CSRI(BH) - HRAMY - BS arey pJE-1 {imE=Eh
= 53,200 53,200 0
= 7,600 6,600 1,000
Al 15,200 16,200 A 1,000
307 76,000 76,000 0
= 53,200 53,200 0
= 7,600 6,600 1,000
Al 15,200 16,200 A 1,000
02 76,000 76,000 0
76,000 76,000 0
= 53,200 53,200 0
S 7,600 6,600 1,000
Al 15,200 16,200 A 1,000
HAEERER TS XA 132,360 0 132,360
= 105,888 0 105,888
S 13,236 0 13,236
Al 13,236 0 13,236
301 132,360 0 132,360
= 105,888 0 105,888
= 13,236 0 13,236
Al 13,236 0 13,236
01 At3l 132,360 0 132,360
132,360 0 132,360
= 105,888 0 105,888
= 13,236 0 13,236
Al 13,236 0 13,236
Hdu=s 169,512 169,512 0
= 14,400 14,400 0
= 13,200 13,200 0
Al 141,912 141,912 0
e 28,800 28,800 0
= 14,400 14,400 0
= 7,200 7,200 0
Al 7,200 7,200 0
101 24,488 28,800 N4,312
= 12,244 14,400 A2,156
S 6,122 7,200 A 1,078
Al 6,122 7,200 A 1,078
04 H22UHsSES 24,488 28,800 N4,312
24,488 28,800 N4,312
= 12,244 14,400 N2,156
= 6,122 7,200 A 1,078
Al 6,122 7,200 A 1,078
201 4,312 0 4,312
= 2,156 0 2,156
= 1,078 0 1,078
Al 1,078 0 1,078
01 4,312 0 4,312




A =X
g od =X 58
l;l_cl

Sl DS U OSHANAME 2 (e
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A BlusZ

SEEEELEEERETES 4,312 0 4,312

2 2,156 0 2,156

= 1,078 0 1,078

Al 1,078 0 1,078

OI&Z MEHN 25 L (AR =ZXEA 412,833 408,438 4,395

= 172,136 72,502 366

| 62,050 57,050 5,000

= 75,753 75,872 A 119

Al 102,894 103,014 A120

IIEE HE BUAL YA 292,116 294,864 A2,748

23 152,386 154,252 A1,866

= 63, 122 63,563 A48

Al 76,608 77,049 A441

301 YerEA3 283,316 286,064 A2,748

= 151,736 153,602 A1,866

= 62,797 63,233 A48

Al 68,783 69,224 A48

01 Al B X453 282,651 285,399 £2,748

O JtH=, 4=ZABSAL 23| 129,051 131,516 A2,465

= 90,336 92,061 A1,725

= 19,357 19,727 AB70

Al 19,358 19,728 AB70

O (&= AKX BF 3,568 3,871 ~283

= 1,794 1,935 A4

= 897 968 AT

Al 897 968 AT

=T H K X2 97,905 90,762 7,143

3 1,500 0 1,500

| 62,050 57,050 5,000

= 10,350 10,008 302

Al 24,005 23,684 321

301 YBrPAS 15,408 8,265 7,143

| 7,000 2,000 5,000

= 1,500 428 1,072

Al 6,908 5,837 1,071

01 ASIBEE 253 13,920 6,777 7,143

O Jt¥, 4= ol Xt 22| 10,000 2,857 7,143

| 7,000 2,000 5,000

= 1,500 428 1,072

Al 1,500 429 1,071

307 2120/ H 81,642 81,642 0

3 1,500 0 1,500

p) 55,050 55,050 0

= 8,850 9,600 AT50

Al 16,242 16,992 AT50

02 pIANBNBE 81,642 81,642 0

O OIS, 08250 2 3,000 3,000 0

= 1,500 0 1,500
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SN

X{ ZH -
S = -

Hd=Xa
e =X 58

2l A=Y Ikt 25 2 HEEMe SXSH (el =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

S 750 1,500 AT750

Al 750 1,500 AT50

255 X& 36,216,743 41,402,230 A5,185,487

= 16,229,312 16,184,327 44,985

= 2,215,313 3,017,213 801,900

= 8,387,103 9,633,532 A 1,246,429

Al 9,385,015 12,567,158 A3,182,143

A4 28 X& 28,789,793 32,292,687 23,502,894

= 14,978,533 14,978,533 0

S 7,251,811 8,066,451 814,640

Al 6,559,449 9,247,703 N2,688,254

grotEs= X3 4,861,500 0 4,861,500

= 3,119,203 0 3,119,203

S 1,742,297 0 1,742,297

301 Let2a= 4,861,500 0 4,861,500

= 3,119,203 0 3,119,203

s 1,742,297 0 1,742,297

01 M2 63 4,861,500 0 4,861,500

O gdrot2=2 N& 4,861,500 0 4,861,500

= 3,119,203 0 3,119,203

= 1,742,297 0 1,742,297

rsEs2 N 8,513,632 13,705,284 /5,191,652

= 5,349,137 6,852,642 A 1,503,505

S 1,677,233 3,426,321 1,749,088

Al 1,487,262 3,426,321 A 1,939,059

301 LetEas 8,513,632 13,705,284 A5,191,652

= 5,349,137 6,852,642 A 1,503,505

< 1,677,233 3,426,321 A 1,749,088

Al 1,487,262 3,426,321 A 1,939,089

01 MaIE2EH263 8,513,632 13,705,284 A5,191,652

O ESANE HSE=SS 8,513,632 13,705,284 A5,191,652

= 5,349,137 6,852,642 A 1,503,505

= 1,677,233 3,426,321 A 1,749,088

Al 1,487,262 3,426,321 A 1,939,059

gIMIOH RHNE B2 1,450,000 2,475,872 A 1,025,872

= 725,000 1,237,936 A512,936

= 362,500 618,968 A\256,468

Al 362,500 618,968 N256,468

301 Let2a= 1,450,000 2,475,872 A~ 1,025,872

= 725,000 1,237,936 A512,936

S 362,500 618,968 256,468

Al 362,500 618,968 N256,468

01 AIsIEE A =0l= 1,450,000 2,475,872 A 1,025,872

O 25AI0L RHE=EE 1,450,000 2,475,872 A 1,025,872

= 725,000 1,237,936 A512,936

= 362,500 618,968 N 256,468

Al 362,500 618,968 A\256,468
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SN A=
HE: 85 tE N

el EFAIE 29 N2 (el &)
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

0ot R& 22 300,000 630,216 A330,216

= 150,000 315,108 A 165,108

= 75,000 157,554 A82,554

Al 75,000 157,554 N82,554

301 LetEas 300,000 630,216 A 330,216

= 150,000 315,108 A 165,108

= 75,000 157,554 A82,554

Al 75,000 157,554 A82,554

01 A2IEE A +06l= 300,000 630,216 A 330,216

O ESAE Ziot RAaESEZ 300,000 630,216 A 330,216

= 150,000 315,108 A 165,108

& 75,000 157,554 N82,554

Al 75,000 157,554 A82,554

SOOI 252 780,000 1,148,408 A 368,408

= 390,000 574,204 N 184,204

L= 195,000 287,102 A92,102

Al 195,000 287,102 292,102

301 LetEaag 780,000 1,148,408 A 368,408

= 390,000 574,204 N 184,204

S 195,000 287,102 292,102

Al 195,000 287,102 A92,102

01 AlsIEE A =0l= 780,000 1,148,408 A 368,408

O BESANE SHEIY B5& 780,000 1,148,408 A 368,408

= 390,000 574,204 A 184,204

S 195,000 287,102 A92,102

Al 195,000 287,102 292,102

ESAE IE23H| 28,820 21,466 7,354

= 10,733 10,733 0

= 5,366 5,366 0

Al 12,721 5,367 7,354

301 et ez 28,820 21,466 7,354

= 10,733 10,733 0

= 5,366 5,366 0

Al 12,721 5,367 7,354

01 A2IEEH+06= 28,820 21,466 7,354

O BE=SAE U2 28,820 21,466 7,354

= 10,733 10,733 0

= 5,366 5,366 0

Al 12,721 5,367 7,354

E=ANE 2E & SAHA AE 229,100 177,800 51,300

301 LetEa=s 200,800 157,800 43,000

01 A2 A0z 200,800 157,800 43,000

O 8, UAEFAIE SAX HRHEH|

50,0003 640 »22] 64,000 57,000 7,000

O BESANE AL BII2s5Y 81,600 45,600 36,000

-3 0l &~5E0/8t 20,0003 *160H «12& 38,400 19,200 19,200
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I GE= L NI
B 0E ¥

CESAE 29 AE

SN CR(EH) - NRAY - BES Arol 013 o BlnE2
—5E0l&~7= 08t 30,0003 70E 122 25,200 14,400 10,800
740l & 50,000& 30 x12& 18,000 12,000 6,000
307 212t01& 28,300 20,000 8,300
02 ItAASE X 28,300 20,000 8,300
O EsdAL |35 HA 8,300 0 8,300
HHOIIR EFE 0 144,108 A 144,108
= 0 72,054 AT2,054
= 0 36,027 236,027
Al 0 36,027 A 36,027
301 YptsBazg 0 144,108 A 144,108
= 0 72,054 AT2,054
= 0 36,027 236,027
Al 0 36,027 A 36,027
01 MISIEE " =03 0 144,108 A 144,108
O I B2 0 144,108 A 144,108
= 0 72,054 AT2,054
& 0 36,027 A36,027
Al 0 36,027 A36,027
ll2esg XN 3,500,000 4,862,792 A 1,362,792
= 1,750,000 2,431,396 A681,396
& 875,000 1,215,698 A 340,698
Al 875,000 1,215,698 A 340,698
301 Et24 = 3,500,000 4,862,792 N1,362,792
= 1,750,000 2,431,396 A681,396
L= 875,000 1,215,698 A 340,698
Al 875,000 1,215,698 A 340,698
01 MIBIEE X =0dl= 3,500,000 4,862,792 A1,362,792
O Jl=esg N& 3,500,000 4,862,792 N1,362,792
= 1,750,000 2,431,396 A681,396
= 875,000 1,215,698 A 340,698
Al 875,000 1,215,698 A 340,698
Ots=XAd X3 2 RES0ts BS54 7,426,950 9,109,543 A 1,682,593
= 1,250,779 1,205,794 44,985
= 2,215,313 3,017,213 801,900
& 1,135,292 1,567,081 A431,789
Al 2,825,566 3,319,455 A493,889
Ots=XAIE XI& 2,976,995 2,968,995 8,000
= 1,864,745 1,864,745 0
= 443,987 443,987 0
Al 668,263 660,263 8,000
201 Let2d| 10,850 2,850 8,000
01 AtS 22l 10,850 2,850 8,000
O SEHAEE AIR4 =3 8,000 0 8,000
ZO0IsY Y dFEX 39,772 34,246 5,526
= 27,840 23,973 3,867
= 5,966 5,136 830
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SN A=
HE: 85 1% N

el OtS=ENAIE Jd & R30S 2254 (ehel: =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

Al 5,966 5,137 829

301 LEt2A = 39,772 34,246 5,526

= 27,840 23,973 3,867

= 5,966 5,136 830

Al 5,966 5,137 829

01 A2 H+6l= 39,772 34,246 5,526

O Z0iot A0ls L=EEXS 39,772 34,246 5,526

= 27,840 23,973 3,867

s 5,966 5,136 830

Al 5,966 5,137 829

Ot=s &< X2 A % 82,684 90,000 NT7,316

= 57,879 63,000 A5, 121

S 12,402 13,500 A 1,098

Al 12,403 13,500 A1,097

301 et ez 82,684 90,000 AT7,316

= 57,879 63,000 A5, 121

< 12,402 13,500 A 1,008

Al 12,403 13,500 A1,097

01 MaI2EH 63 82,684 90,000 NT7,316

O Ots2E XA 82,684 90,000 AT7,316

= 57,879 63,000 A5, 121

< 12,402 13,500 A 1,008

Al 12,403 13,500 A1,097

ANHotsdH 28X & 1,779,017 1,684,020 94,997

= 777,099 729,600 47,499

= 278,093 263,844 14,249

Al 723,825 690,576 33,249

, 779,017 1,684,020 94,997

= 777,099 729,600 47,499

= 278,003 263,844 14,249

Al 723,825 690,576 33,249

01 A2 X563 , 779,017 1,684,020 94,997

O XNS0otsSHE 248l ,554,197 1,459,200 94,997

= 777,099 729,600 47,499

S 233,129 218,880 14,249

Al 543,969 510,720 33,249

ots= ,214,655 2,996,655 A 1,782,000

= 218,916 1,020,816 A801,900

S 121,620 567,120 A445,500

Al 874,119 1,408,719 A534,600

,214,655 2,996,655 A 1,782,000

= 218,916 1,020,816 /801,900

S 121,620 567,120 A445,500

Al 874,119 1,408,719 /534,600

01 MaI2EH =63 1,214,655 2,996,655 1,782,000

O &= ots=2 A XA (XE012) 438,300 2,220,300 A1,782,000

= 197,235 999,135 801,900
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2A: 2HSD
M 250z IS
ool ME250 Ao ¢ EERE
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES 01l A+oH J| &l el Hws2
251 St 44,517,947 41,179,087 3,338,860
=2 2,875,500 3,049,500 174,000
2 3,528,000 2,528,000 1,000,000
p] 381,971 382,182 21
s 200,000 100,000 100,000
2 31,800 39,300 AT7,500
[ 2,177,387 1,862,255 315,132
Al 33,323,289 31,217,850 2,105,439
X 2,000,000 2,000,000 0
2stls s 29,711,737 29,061,156 650,581
= 2,872,500 3,046,500 A174,000
2 500,000 500,000 0
= 100,000 0 100,000
2 31,800 39,300 AT7,500
[ 1,430,960 1,118,260 312,700
Al 22,776,477 22,357,096 419,381
X 2,000,000 2,000,000 0
HESo H 2 356,088 333,088 23,000
= 31,800 31,800 0
[ 33,510 33,510 0
Al 290,778 267,778 23,000
IO 2R BE 212,500 189,500 23,000
= 29,800 29,800 0
Al 182,700 159,700 23,000
307 PI2HOIA 212,500 189,500 23,000
5 29,800 29,800 0
Al 182,700 159,700 23,000
02 SIHAMBE 107,000 94,000 13,000
O 024 NER(GHES) BSAY 3,000 0 3,000
O 2sta 29| 30,000 20,000 10,000
04 QIZIBAR X 105,500 95,500 10,000
O MEUE WS A 30,000 20,000 10,000
HESSAIE sS4 3,790,900 2,370,900 1,420,000
= 1,445,500 796,500 649,000
< 863,750 553,250 310,500
Al 1,481,650 1,021,150 460,500
25 24 3,780,900 2,360,900 1,420,000
= 1,445,500 796,500 649,000
= 863,750 553,250 310,500
Al 1,471,650 1,011,150 460,500
401 Al&HIZL 2] 3,723,900 2,303,900 1,420,000
= 1,445,500 796,500 649,000
= 863,750 553,250 310,500
Al 1,414,650 954, 150 460,500
01 Al&H 3,717,900 2,297,900 1,420,000
O P)EH28 DAXE 1,198,800 598,800 600,000
=2 599,400 299,400 300,000
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2N 23 M
dM: B0z &S
R HER2SAE |4 (S )
NS H2A(SH) - MRAY - BES AboH | &l HusZ
= 299,700 149,700 150,000
Al 299,700 149,700 150,000
O T LIIAD| 1828 2AHXIE DJ|oteier &
Qe A 999,000 399,000 600,000
= 499,500 199,500 300,000
(= 249,750 99,750 150,000
Al 249,750 99,750 150,000
O AFA M HE(AMEEBAEZ 75,000
2) 250,000 100,000 150,000
(= 50,000 50,000 0
Al 200,000 50,000 150,000
O gatgl 45 Hg 2& Hel 70,000 0 70,000
= 49,000 0 49,000
< 10,500 0 10,500
Al 10,500 0 10,500
2ss2s 43 XA 9,264,024 8,995,443 268,581
= 18,000 10,000 8,000
= 0 7,500 A7,500
(= 33,700 31,500 2,200
Al 7,212,324 6,946,443 265,881
Xl 2,000,000 2,000,000 0
2303 243 863, 104 777,604 85,500
= 18,000 10,000 8,000
= 0 7,500 AT,500
(= 33,700 31,500 2,200
Al 811,404 728,604 82,800
301 LetEA3 2,000 0 2,000
10 SAtAHI BAS 2,000 0 2,000
O 23U 28FHI9 He 2 A7y &4
100,000 * 102 23| 2,000 0 2,000
307 Q1201 A 788,000 704,500 83,500
= 18,000 10,000 8,000
=2 0 7,500 A7,500
(= 33,700 31,500 2,200
Al 736,300 655,500 80,800
02 DIHAFANE X 243,000 234,500 8,500
O H0Jle Regs(2d) 15,000 22,500 AT,500
= 0 7,500 AT,500
(= 7,500 7,500 0
Al 7,500 7,500 0
O M2z nS(FAHS) 36,000 20,000 16,000
= 18,000 10,000 8,000
< 7,200 5,000 2,200
Al 10,800 5,000 5,800
04 DIZHSHALE X 545,000 470,000 75,000
O SED=ZI L2 ALY 15,000 0 15,000
O XM "N etolg 53" 50,000 0 50,000
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SH: 25 HS D
M 2300z AE
CHel XA EE B3 X (crel & el
SN EHB L SA(A) - MBAY - BA=2 Off &k 08 J1H o Hm=2
O ZEe5xE AQBIISHEEH SHAY(E
AMYUT NHEHDHD) 10,000 0 10,000
DMARBE 22 Ba5 4,030,920 3,917,839 113,081
301 LorE AR 4,025,559 3,912,478 113,081
1 oasoe . 2s2s242 4,025,559 3,912,478 113,081
O ANgmsorg cel a3 1,481,522 1,428,543 52,979
~AR SR(72 1252)
,715,6002 * 102 * 1 7,156 0 17,156
~A7 OR(82 75E)
1,273,5008 * 102 * 1 12,735 0 12,735
~A7 OR(82 552 29)
1,154,400 * 102 0 23,088 0 23,088
O Nggsac ol ga3 999,963 939,861 60,102
—A7 OR(8Z 7EE 29)
1,273,5008 * 102 2% 25,470 0 25,470
~ A7 SRI(82 552 3Y
1,154,400 * 102 3% 34,632 0 34,632
KBS A & oj 2! 4,370,000 4,300,000 70,000
Al 2,370,000 2,300,000 70,000
X 2,000,000 2,000,000 0
401 Al&H Y 4,370,000 4,300,000 70,000
Al 2,370,000 2,300,000 70,000
X 2,000,000 2,000,000 0
01 Al&H 4,364,000 4,294,000 70,000
O 7)KBSZ g2l T A 864,000 794,000 70,000
MNP ES 2 2,328,575 2,058,575 270,000
2 500,000 500,000 0
= 100,000 0 100,000
Al 1,728,575 1,558,575 170,000
MRS 2,328,575 2,058,575 270,000
2 500,000 500,000 0
s 100,000 0 100,000
Al 1,728,575 1,558,575 170,000
401 Al&H Y 2,285,000 2,000,000 285,000
2 500,000 500,000 0
= 100,000 0 100,000
Al 1,685,000 1,500,000 185,000
01 Al&H 2,265,000 1,995,000 270,000
O 2R ZIIZE QIMEIE 100
4 0} 2 2,265,000 1,995,000 270,000
2 500,000 500,000 0
s 100,000 0 100,000
Al 1,665,000 1,495,000 170,000
02 22l 15,000 0 15,000
O 2AHAI 2e Moo 15,000 0 15,000
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=1
g Zetilzs &S
=

Sl RANPSSH A (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2

405 XHAHE SHI 32,500 47,500 A15,000

01 RAUSEH S| 32,500 47,500 15,000

O ZHAYLSH HASETY 32,500 47,500 A15,000

2OHAARA 25T HWEF ALY 2,964,700 4,295,700 A1,331,000

=2 1,409,000 2,240,000 ~831,000

= 500,000 500,000 0

Al 1,055,700 1,555,700 A500,000

20M R 25122 UES A 2,964,700 4,295,700 A1,331,000

2 1,409,000 2,240,000 831,000

= 500,000 500,000 0

Al 1,055,700 1,555,700 A500,000

401 AlAHIL 20| 2,889,000 4,220,000 A1,331,000

= 1,409,000 2,240,000 £831,000

= 500,000 500,000 0

Al 980,000 1,480,000 500,000

01 Al&t| 2,265,000 3,596,000 ~1,331,000

O 2HUAKA 25T WES ALY 1,765,000 3,096,000 ~1,331,000

= 1,409,000 2,240,000 £831,000

Al 356,000 856,000 A500,000

2HSALZ BEALY 4,400,000 3,900,000 500,000

=l 2,000,000 2,000,000 0

= 500,000 500,000 0

Al 1,900,000 1,400,000 500,000

2N AL Z ZANY 4,400,000 3,900,000 500,000

= 2,000,000 2,000,000 0

= 500,000 500,000 0

Al 1,900,000 1,400,000 500,000

2 AZ A 4,400,000 3,900,000 500,000

3 2,000,000 2,000,000 0

= 500,000 500,000 0

Al 1,900,000 1,400,000 500,000

401 Al&HIL 20| 4,400,000 3,900,000 500,000

=l 2,000,000 2,000,000 0

= 500,000 500,000 0

Al 1,900,000 1,400,000 500,000

01 Al&| 4,395,000 3,895,000 500,000

O 2UAANZ ALY 4,395,000 3,895,000 500,000

=l 2,000,000 2,000,000 0

= 500,000 500,000 0

Al 1,895,000 1,395,000 500,000

MERE 7,718,609 5,583,344 2,135,265

=l 1,000,000 0 1,000,000

| 127,776 127,776 0

= 100,000 100,000 0

= 171,453 169,488 1,965

Al 6,319,380 5, 186,080 1,133,300
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SN 2SS
=R R
ol MsEas 23 e
M- B8 co(3H) - MRAY - B o JIE o Hms2
BH5 =X 4,268,309 4,164,044 104,265
J| 127,776 127,776 0
= 171,453 169,488 1,965
Al 3,969,080 3,866,780 102,300
ALE M= L MEHs 243 N2 3,098,791 3,023,791 75,000
= 90,000 90,000 0
Al 3,008,791 2,933,791 75,000
307 Q20| A 3,026,500 2,951,500 75,000
= 90,000 90,000 0
Al 2,936,500 2,861,500 75,000
02 BI2tAAEX 2,696,500 2,621,500 75,000
O &d=03 M=zl X& 1,517,000 1,472,000 45,000
- 2UIHOIZENS =X (EHOX L =
2 8) 30,000 0 30,000
- d= S22= 2AUE 5,000 0 5,000
~ T43 R4 MEHEEH 2014 =
U (FIALHEE AHFZ 25,000 15,000 10,000
O M43l ZEHe=2ES (U-15)0f
S ANHZRNEHZ) 20,000 0 20,000
O M2sl MEsANE R & (=
FEEA ANBEFIEEF) 10,000 0 10,000
AF2SEIIR 45 =& 740,867 713,967 26,900
& 26,000 26,000 0
Al 714,867 667,967 26,900
301 LEtEAZ 695, 167 668,267 26,900
= 26,000 26,000 0
Al 669, 167 642,267 26,900
11 =t - 2sRSEHS 695, 167 668,267 26,900
O ZHE 29| 496,950 470,050 26,900
-5 NI S4 24 15,000 8,100 6,900
-g8&= 50,000 30,000 20,000
Ad BP0 24 8,400 8,000 400
= 2,470 2,470 0
Al 5,930 5,530 400
307 212t01& 8,400 8,000 400
& 2,470 2,470 0
Al 5,930 5,530 400
02 Bl2tAAE X 8,400 8,000 400
O SaEsE2ua 23 8,400 8,000 400
= 2,470 2,470 0
Al 5,930 5,530 400
2Hs 5020 29 67,899 65,934 1,965
= 23,943 21,978 1,965
Al 43,956 43,956 0
307 Q20| 67,899 65,934 1,965
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& 23,943 21,978 1,965

Al 43,956 43,956 0

02 QIZtAAMEX 67,899 65,934 1,965

O MErgEs50 20 67,899 65,934 1,965

= 23,943 21,978 1,965

Al 43,956 43,956 0

M=sol=Zer 25 3,450,300 ,419,300 2,031,000

= ,000,000 0 1,000,000

= 100,000 100,000 0

Al ,350,300 ,319,300 1,031,000

MslZet = ,548,800 ,018,800 530,000

308 MHXIHMSOIA 700,000 0 700,000

06 WII2MUSEEZ 700,000 0 700,000

O =sstu MsAd XA 700,000 0 700,000

401 Al&HIL 20| 845,000 015,000 A170,000

01 Al&HI 844,000 ,014,000 A 170,000

O sSUIMsAIE &4 110,000 80,000 30,000

O #4228 278 F2Y & 0 200,000 200,000

BHEQIE & UsSHE AUEINE HE 1,501,000 0 1,501,000

= 1,000,000 0 1,000,000

Al 501,000 0 501,000

401 AIEHIZ 2 1,501,000 0 1,501,000

= 1,000,000 0 1,000,000

Al 501,000 0 501,000

01 Al&H] 500,000 0 1,500,000

O WCSRIE 2 OSX AUAIE =4 1,500,000 0 1,500,000

= 1,000,000 0 1,000,000

Al 500,000 0 500,000

03 A& 01l 1,000 0 1,000

O BCoE 2 OsSx Ay o e 1,000 0 1,000

HdAo4E B8 & 84 ,948, 245 ,899,867 48,378

= 3,000 3,000 0

= 28,000 28,000 0

J| 233,095 234,406 A1,311

= 68,644 68,507 137

7 Al ,615,506 ,565,954 49,552

Hdad Bs 2 54 ,948, 245 ,899,867 48,378

= 3,000 3,000 0

3 28,000 28,000 0

| 233,095 234,406 A1,311

& 68,644 68,507 137

Al ,615,506 ,565,954 49,552

HAad stgze2t & Uete & O 305,528 292,410 13,118

| 74,414 72,855 1,559

& 47,324 46,857 467
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S5 S Dt
HAd 25 U 84
HAE 25 U |4
SA - SR(E) - HRAY - BES Abod plEFL
A 183,790 172,698
307 212+0| A 269,828 256,710
p 74,414 72,855
< 47,324 46,857
Al 148,090 136,998
02 B2FAEE 269,828 256,710
O 2t oi3tH0l 2% X 148,828 145,710
g 74,414 72,855
< 22,324 21,857
Al 52,090 50,998
O BaE NME 42 2% QA 10,000 0
Had 2350 F 29 99, 132 100, 132
p 3,000 3,500
Al %, 132 9,632
307 212+0I A 99, 132 100, 132
g 3,000 3,500
Al %, 132 9,632
02 BIAFABE 6,000 7,000
O #2ad 2o § T2y 29 6,000 7,000
p 3,000 3,500
Al 3,000 3,500
AW HIIXB DS L MEBANESY 66,800 69,000
p 33,400 34,500
= 10,020 10,350
Al 23,380 24,150
201 Y2 Y| 27,800 30,000
p 13,900 15,000
= 4,170 4,500
Al 9,730 10,500
01 AFR22/HI 27,800 30,000
O B2d S2ME 2] 27,800 30,000
p 13,900 15,000
= 4,170 4,500
Al 9,730 10,500
HAE NTA BHRIAL 19,440 18,780
p 9,720 9,390
Al 9,720 9,390
307 212+0I 19,440 18,780
pf 9,720 9,390
Al 9,720 9,390
02 B2 BAEXE 19,440 18,780
O BAE NSAH BHXI AL 19,440 18.780
p 9,720 9,390
Al 9,720 9,390
YA 25E 29 37,000 37,200
p 18,500 18,600
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M Z3M=sH
M HAW 25 Y 8Y
ool HAW 25 U S4 (B9 &2
SNBSS NRAY - B2 03] &+ o ol o HlE2
S 5,600 5,600 0
Al 12,900 13,000 A 100
307 2120l & 37,000 37,200 A 200
Jl 18,500 18,600 A 100
= 5,600 5,600 0
Al 12,900 13,000 A 100
02 It aEx 37,000 37,200 2200
O EAEI2HE 23 37,000 37,200 A 200
Il 18,500 18,600 A 100
= 5,600 5,600 0
Al 12,900 13,000 A 100
KNSAMSELEASE XM AL (CYS) 78,400 80,000 A 1,600
Il 39,200 40,000 A 800
Al 39,200 40,000 A 800
307 2120l & 78,400 80,000 A 1,600
J| 39,200 40,000 A 800
Al 39,200 40,000 A 800
02 2lta3aEx 78,400 80,000 A 1,600
O NAASEALEASERNHMA2F(CYS) 78,400 80,000 1,600
Il 39,200 40,000 A 800
Al 39,200 40,000 A 800
HaESEZAIEd RN 22 230,375 282,375 A52,000
206 M=l 4,000 18,000 A 14,000
01 M=l 4,000 18,000 A 14,000
O a2 29 245 Mt 4,000 18,000 A 14,000
307 21z2told 224,800 262,800 A 38,000
05 QIZtRE S 224,800 262,800 A 38,000
O FAUgEAMLHI(RAES) 22,000 60,000 A 38,000
CRANEESs E ANEES 284,500 229,500 55,000
401 AIEHIZ 208 284,500 229,500 55,000
01 A&l 284,500 229,500 55,000
O Erdsd2(8s) FUA 55,000 0 55,000
FAEHRIEARYS 2 2,000 2,000 0
Il 1,000 1,000 0
Al 1,000 1,000 0
301 et a= 0 2,000 22,000
p) 0 1,000 A 1,000
Al 0 1,000 A 1,000
10 HALAHIE &= 0 2,000 A2,000
O 22 AHIEY 0 1,000 A 1,000
Il 0 500 A500
Al 0 500 A 500
O #2E2d/A33 A2 0 1,000 A 1,000
Il 0 500 A500
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M Z3M=sH
B HAE 25 Y SA
ool HAW 25 U S4 (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o {imE=Eh
Al 0 500 A500
307 212t01& 2,000 0 2,000
Il 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
02 QIS X 2,000 0 2,000
O EAE2F2R2s 23 2,000 0 2,000
Jl 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
HE Fad =HES 4,000 5,400 A 1,400
Il 2,000 2,700 AT700
Al 2,000 2,700 A700
201 LetEdl 4,000 5,400 A 1,400
Il 2,000 2,700 AT700
Al 2,000 2,700 AT700
01 AtR2teld] 4,000 5,400 1,400
O sHEEAY HEs A U2 2,140 3,540 A 1,400
Il 1,070 1,770 A700
Al 1,070 1,770 A700
49 =2 29 439,689 401,689 38,000
405 AHoHESHI 416,570 378,570 38,000
01 HARESFSH 416,570 378,570 38,000
O )= 2sY I3 7¢ 24,800 0 24,800
- =% 170,000& +40JH 34 20,400 0 20,400
023 300, 000& 24 34! 1,800 0 1,800
-TV& 620,000& » 1J4 34! 1,860 0 1,860
- X=Xt 740,000 14 740 0 740
O )= 28sY dHHE 7Y 13,200 0 13,200
-Tv 1,200,000 44 4,800 0 4,800
- 600, 0003 +44! 2,400 0 2,400
-0l 1,500, 0003 »44&! 6,000 0 6,000
22 ZH(2SHS ) 426,920 434,720 7,800
Il 21,100 20,000 1,100
< 6,330 6,000 330
Al 399,490 408,720 A9,230
d2IZH(2SH =) 254,980 252,780 2,200
Il 21,100 20,000 1,100
S 6,330 6,000 330
Al 227,550 226,780 770
ARGHI(2S A=) 254,980 252,780 2,200
Il 21,100 20,000 1,100
= 6,330 6,000 330
Al 227,550 226,780 770
101 Q14| 185,050 182,850 2,200
Il 21,100 20,000 1,100
= 6,330 6,000 330
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e 02 [o
Ju oz o
H0 [Ho =
02 02 Ho
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oo
A0 A0
to tou
X x
Ho Ko
HE

S - B e2(30) sl HDZ
Al 157,620 156,850 770
42,200 40,000 2,200
42,200 40,000 2,200
Il 21,100 20,000 1,100
< 6,330 6,000 330
Al 14,770 14,000 770
Jl2ZHI(2sHs 1) 171,940 181,940 210,000
JI23H(2stM=1) 171,940 181,940 210,000
201 L&l 162,440 172,440 210,000
02 2323l 140,000 150,000 A 10,000
O S2aHd=sd 28 328 S 140,000 150,000 A 10,000
Heas(2sHsn) 312,436 300,000 12,436
28XE 12,436 0 12,436
=EHEXs AN By 12,436 0 12,436
802 Ete&t=DIEt 12,436 0 12,436
01 = NEXSEES 9,231 0 9,231
O 2000 MEXMFII= KA S TA 9,231 0 9,231
02 Al - ZHIEXZEtE= 3,205 0 3,205
O 20098 &#EAadE XJMEH 2SI 3,205 0 3,205
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SA: BRAUEY
Hu: B WE
cel: BETE (==L
SA - HH . CA(BH) - HREAY - BY2 Off At I o HmE2
2PIED 10,583,282 9,208,839 1,374,443
= 30,000 0 30,000
z 2,700,000 2,700,000 0
| 479,980 54,547 425,433
= 10,900 8,678 2,222
Al 7,362,402 6,445,614 916,788
MY FE 10,329,053 8,965,850 1,363,203
= 30,000 0 30,000
2 2,700,000 2,700,000 0
y 479,980 54,547 425,433
= 10,900 8,678 2,222
Al 7,108,173 6,202,625 905,548
Buns 1,700,960 870,960 830,000
p 360,000 0 360,000
Al 1,340,960 870,960 470,000
HOlg S3ie pasy 9, 120 66, 120 30,000
201 Loty 9, 120 66, 120 30,000
01 AtS 22/t 9,120 66, 120 30,000
O HoOtg Ssie 22222 M 90,000 60,000 30,000
2 2EER OIE AA 110,000 100,000 10,000
307 @I2+0|A 110,000 100,000 10,000
02 PAFAEE 110,000 100,000 10,000
O BEO AA 40,000 30,000 10,000
=M 29 28,000 18,000 10,000
207 ARy 19,500 9,500 10,000
NIEEEET 19,500 9,500 10,000
O ZHEI ZAIRAH| 19,500 9,500 10,000
SEEHIA TR 31,466 21,466 10,000
207 OO L Y] 10,000 0 10,000
SIEEEET 10,000 0 10,000
O D2URE AE2EY AY 10,000 0 10,000
ZZOHRATE XIS (X XHH) 20,000 0 20,000
p 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
201 Lsr2y| 20,000 0 20,000
| 0,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
01 ALSZ2/H] 20,000 0 20,000
O =0l FZAUNE M 20,000 0 20,000
I 10,000 0 10,000
Al 10,000 0 10,000
Tl 20019 BBTAS At 750,000 0 750,000
| 350,000 0 350,000

_73_




SN BBIED
Hu: B WE
el DRAE (B9 &2
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &F o4 I o HRs2
A 400,000 0 400,000
401 AEHIL 2] 750,000 0 750,000
| 350,000 0 350,000
Al 400,000 0 400,000
01 Al 748,000 0 748,000
O 9O 201 22X ELZA 748,000 0 748,000
| 349,000 0 349,000
Al 399,000 0 399,000
03 Al&=HHl 2,000 0 2,000
O I 20| BRXNZLEBAI ALY 2,000 0 2,000
g 1,000 0 1,000
Al 1,000 0 1,000
2o 2,763,362 2,237,850 525,512
z 500,000 500,000 0
Al 2,263,362 1,737,850 525,512
MNEHY BIOIZR THTA FX(FAI) 351,000 251,000 100,000
401 AIEHILR ] 351,000 251,000 100,000
01 Al 349,500 250,000 99,500
O HENSEIOID SHEA SRS 50,000 0 50,000
O otEEA EXBA 40,000 0 40,000
O SO0IA&E e ERTA 9,500 0 9,500
03 Al&=CHHl 1,500 1,000 500
O si&a U QFEHAA SXTA LY 500 0 500
STHBBX ZLALEE 2,406,512 1,981,000 425,512
z 500,000 500,000 0
Al 1,906,512 1,481,000 425,512
201 Y2 Y| 270,000 215,000 55,000
01 AFR 2/t 135,000 130,000 5,000
O SMEZN =X A2 135,000 130,000 5,000
02 ZZ2YHY| 135,000 85,000 50,000
O N&2 |X2e BRR3(SD RS, =
25, 2902l SN, A5+E 22E) 135,000 85,000 50,000
401 AEHIL2 ] 2,136,512 1,766,000 370,512
z 500,000 500,000 0
Al 1,636,512 1,266,000 370,512
01 Al 2,132,512 1,762,000 370,512
O SMEAENA HIISH B 30,000 0 30,000
O 2I/22X €X L P43 340,512 0 340,512
- SMMRACH0IA RRSULK WAL 240,512 0 240,512
~SIERE 2N Y 100,000 0 100,000
oo e 5,004,937 5,170,977 166,040
2 30,000 0 30,000
=l 2,200,000 2,200,000 0
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Al 2,774,937 2,970,977 A 196,040
7 ol==3 2l 242,978 211,718 31,260
= 30,000 0 30,000
Al 212,978 211,718 1,260
101 elH| 30,198 28,938 1,260
04 JIZH2ZXE 30, 198 28,938 1,260

O dAE ZZ3
E 1,260 0 1,260
401 AIEHIZ 2 181,080 151,080 30,000
= 30,000 0 30,000
Al 151,080 51,080 0
01 Al&H| 180,000 150,000 30,000
O deciss & 30,000 0 30,000
2 30,000 0 30,000
245 &R A A 1,079,000 921,000 158,000
= 200,000 200,000 0
Al 879,000 721,000 158,000
201 Yereg| 124,000 111,000 13,000
01 AFR 22l 124,000 111,000 13,000
O &z = AU = 13,000 0 13,000
401 AlEHIZ 2 Y 955,000 810,000 145,000
& 200,000 200,000 0
Al 755,000 610,000 145,000
01 Al&H| 953,000 808,000 145,000
O 2z 145,000 0 145,000
gta==8 B8 Z4dAM 3,614,700 4,000,000 A 385,300
= 2,000,000 2,000,000 0
Al 1,614,700 2,000,000 A385,300
401 AlEHIZ 2] 3,614,700 4,000,000 A385,300
= 2,000,000 2,000,000 0
Al 1,614,700 2,000,000 385,300
01 Al&H] 3,609,700 3,995,000 385,300
O Mgtz =3 2 3,601,300 3,986,600 A385,300
= 1,993,300 1,993,300 0
Al 1,608,000 1,993,300 385,300
A MBS LEHT 30,000 0 30,000
401 AIEHIZ 2 30,000 0 30,000
01 Al&t| 30,000 0 30,000
O Motz QEHE 30,000 0 30,000
BAIA 859,794 686,063 73,731
| 119,980 54,547 65,433
= 10,900 8,678 2,222
Al 728,914 622,838 106,076
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SN RRIED
Ha: pEAY XE
ol BRI (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
BROHYIIBIAIL HH| L AE FZ 136,000 63,060 72,940
| 68,000 0 68,000
Al 68,000 63,060 4,940
401 AEHIYL S0 136,000 63,060 72,940
| 68,000 0 68,000
Al 68,000 63,060 4,940
01 Al&dH| 135,000 62,500 72,500
O ZZOHUIIBAIE FHH| L AM 135,000 62,500 72,500
~JlZ SHHEXIE DA (4.0m%2. 7m) 92,500 20,000 72,500
| 68,000 0 68,000
Al 24,500 20,000 4,500
03 Al&=CHHl 1,000 560 440
O ZHZOH JIEAIA FHl &L A8 AILLY] 1,000 560 440
BEX ANES SXS4(SIHHH)EE 161,260 130,900 30,360
401 AEHIYLS] 161,260 130,900 30,360
01 Al&d| 160,000 130,000 30,000
O ZBANEE S22 SN2 4 () 160,000 130,000 30,000
~BRAU I, TF, 2 AL SN2
& oope 160,000 130,000 30,000
03 Al&=0HH| 1,260 900 360
O ZBNNEE S22 SN24 ()

NI 1,260 900 360
SHAZX, NEHSHOIZY 2AAMRL S 2Y 79,003 68,682 10,121
ze| =7

101 o121 46,023 39,902 6, 121
04 JAM2RIISES 46,023 39,902 6, 121
O o, MEHLHOZY 2ol =gy 41,540 36,540 5,000
O eI, NEHYH OB IR 40H A3l
CEE] 4,483 3,362 1,121
201 Ygreg| 23,480 19,480 4,000
01 AtRZ eIt 23,480 19,480 4,000
O Sl ¥ EHYHIH sZA el 11,000 7,000 4,000
BEY HANL LXFF 181,080 151,080 30,000
401 AEHIL S0 181,080 151,080 30,000
01 Al&d| 180,000 150,000 30,000
OBTX HAANE 24 U &3 180,000 150,000 30,000
~EN YL MSAE, BHOAAL (M, TDe
S) #3 U Ba 180,000 150,000 30,000
DB HASAN 2 37,230 22,230 15,000
301 YBrEAS 36,375 21,375 15,000
10 SAAIHIS A 36,375 21,375 15,000
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SN

M g 22
©elr Aot HIIE2 WolEdE X4 (el &)
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
el 3,841,259 2,354,655 1,486,604
= 418,000 470,500 A52,500
= 213,000 213,000 0
£ 1,000,000 0 1,000,000
S 376,122 142,722 233,400
Al 1,834,137 1,528,433 305,704
to1g 2 2,358,600 888,600 1,470,000
= 314,000 366,500 /52,500
= 1,000,000 0 1,000,000
= 325,950 92,550 233,400
Al 718,650 429,550 289,100
HEGtD AIIE2 WIlEd =4 732,400 825,400 A 93,000
= 314,000 366,500 A52,500
s 75,950 92,550 A 16,600
Al 342,450 366,350 A 23,900
HAIAXSI BS AL 0 111,000 A 111,000
= 0 55,500 /55,500
S 0 11,100 211,100
Al 0 44,400 A44,400
402 BI2H 201 0 111,000 A 111,000
= 0 55,500 /55,500
< 0 11,100 A 11,100
Al 0 44,400 A44.,400
01 It ELEL 0 111,000 A 111,000
O &#eiAHA P XA (EX) 0 111,000 A 111,000
= 0 55,500 /55,500
= 0 11,100 A 11,100
Al 0 44,400 A44.,400
g 53y =g 63,900 63,900 0
S 31,950 31,950 0
Al 31,950 31,950 0
201 LetE2El 6,200 5,000 1,200
S 3,100 2,500 600
Al 3,100 2,500 600
01 AtR22teld] 500 0 500
O Wigsss 24 500 0 500
= 250 0 250
Al 250 0 250
02 3224l 5,700 5,000 700
O WILEEEA &2 & FMEER 5,700 5,000 700
S 2,850 2,500 350
Al 2,850 2,500 350
307 2120l & 56,500 57,700 A 1,200
= 28,250 28,850 2600
Al 28,250 28,850 A600
05 2IIRAE =S 56,500 57,700 A 1,200
O HILEEFA(3MA) I2AERY 56,500 57,700 A 1,200
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A SE AL
2 2
S Tt —

C
el W

ADIES2 U0I8tE =4 (&9 HM

2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES Ol & J &= HusZ
T 28,250 28,850 A 600
Al 28,250 28,850 A600
NSX HISOA K&t 22,400 4,400 18,000
405 KHAHF S 18,000 0 18,000
01 AL =EFHSHI 18,000 0 18,000
O NsxisEotAs =35 &yl 18,000 0 18,000
53 @ ILLESEA &l WAl 224,900 218,900 6,000
= 70,000 67,000 3,000
o= 35,000 33,500 1,500
Al 119,900 118,400 1,500
405 KHAFSH| 224,900 218,900 6,000
= 70,000 67,000 3,000
< 35,000 33,500 1,500
Al 119,900 118,400 1,500
01 AL =EFH SHI 224,900 218,900 6,000
O iy Assd4L &l M(NEs) 140,000 134,000 6,000
= 70,000 67,000 3,000
< 35,000 33,500 1,500
Al 35,000 33,500 1,500
=93 e 23,000 30,000 AT,000
= 5,000 5,000 0
& 3,000 10,000 AT,000
Al 15,000 15,000 0
307 212t01& 23,000 30,000 A7,000
= 5,000 5,000 0
& 3,000 10,000 AT,000
Al 15,000 15,000 0
02 DIZ2ZtAAME X 23,000 30,000 AT,000
O MAH xgls & A F& 13,000 20,000 A7,000
< 3,000 10,000 A7,000
Al 10,000 10,000 0
EEAZOIEN &Al 29 31,000 30,000 1,000
= 15,000 15,000 0
& 6,000 6,000 0
Al 10,000 9,000 1,000
201 2Er24d| 1,000 0 1,000
01 At22telyl 1,000 0 1,000
O EAEOEN EEE2 NHAYI 1,000 0 1,000
BB REES 210 A 63,200 63,200 0
BIENNHREYEZS 2 A 63,200 63,200 0
101 14| 26,000 28,000 A2,000
04 JI2ZtMIZ2E2NsSE> 26,000 28,000 A2,000
O SIMNEESEZ AEZ2 TAIEY 26,000 28,000 A2,000
201 dEt24| 37,200 35,200 2,000
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A I
M g 22
S BIWLRSS 2B Fa (e
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o p/E-T" {imE=Eh
02 23223l 22,000 20,000 2,000
O g3 REs DM sE 22,000 20,000 2,000
NHEHANEEZA 25 1,563,000 0 1,563,000
= 1,000,000 0 1,000,000
< 250,000 0 250,000
Al 313,000 0 313,000
NEA 0l 843 ZE(EX) 1,563,000 0 1,563,000
£ 1,000,000 0 1,000,000
S 250,000 0 250,000
Al 313,000 0 313,000
201 LEH2HH| 160,000 0 160,000
= 64,000 0 64,000
= 16,000 0 16,000
Al 80,000 0 80,000
01 AtR2teld] 120,000 0 120,000
O MEH 8228 & dUHXNE S MA 30,000 0 30,000
S 12,000 0 12,000
= 3,000 0 3,000
Al 15,000 0 15,000
O XNHA NSRS s 2= M (LS
. =5Z4& V) 70,000 0 70,000
s 28,000 0 28,000
= 7,000 0 7,000
Al 35,000 0 35,000
O NE)q edA oHHEE S 20,000 0 20,000
£ 8,000 0 8,000
= 2,000 0 2,000
Al 10,000 0 10,000
03 HAH2SHI 40,000 0 40,000
O TU&EH 0| 243 A 2 40,000 0 40,000
£ 16,000 0 16,000
S 4,000 0 4,000
Al 20,000 0 20,000
202 (4Hl 2,000 0 2,000
= 800 0 800
S 200 0 200
Al 1,000 0 1,000
01 WY 2,000 0 2,000
O [H&EH 2 MolU s A 2,000 0 2,000
= 800 0 800
= 200 0 200
Al 1,000 0 1,000
207 A 1OH | 170,000 0 170,000
= 68,000 0 68,000
= 17,000 0 17,000
Al 85,000 0 85,000
01 A& 100,000 0 100,000
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A I
M g 22

Sl REAHFEA 25 (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz

O 1000 K& HETAl SH0 (2 29 100,000 0 100,000

s 40,000 0 40,000

= 10,000 0 10,000

Al 50,000 0 50,000

02 F AN Y| 70,000 0 70,000

O REA BAHIA DS 70,000 0 70,000

s 28,000 0 28,000

= 7,000 0 7,000

Al 35,000 0 35,000

01 YerBA2 5,000 0 5,000

s 2,000 0 2,000

= 500 0 500

Al 2,500 0 2,500

10 BAAEI 242 5,000 0 5,000
O K& 2 BA B X (HEH 23

s) 100,000 *50% 5,000 0 5,000

s 2,000 0 2,000

= 500 0 500

Al 2,500 0 2,500

307 2I2H0IE 17,000 0 17,000

s 6,800 0 6,800

= 1,700 0 1,700

Al 8,500 0 8,500

02 PIAAMBE 17,000 0 7,000

O REA HIOH I8 2,000 0 2,000

s 800 0 800

= 200 0 200

Al 1,000 0 1,000

O OFZ TS orF)) 15,000 0 15,000

s 6,000 0 6,000

= 1,500 0 1,500

Al 7,500 0 7,500

401 AIZHILLCH] 1,204,000 0 1,204,000

s 856, 400 0 856,400

< 214,100 0 214,100

Al 133,500 0 133,500

01 Al 1,202,000 0 1,202,000

O MAHTZ HEIZA 263,000 0 263,000

s 105,200 0 105,200

= 26,300 0 26,300

Al 131,500 0 131,500

O Qg2 RNEN €2 ZLBAM 939,000 0 939,000

s 751,200 0 751,200

= 187,800 0 187,800

03 Al&=CHH] 2,000 0 2,000

QB NEN T2 ZHBA 2,000 0 2,000

405 THAHF S 5,000 0 5,000

s 2,000 0 2,000
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SN
X XH .
S Tt

el

A
a2

MY DJIgis XS MEstH XM

AT U=/ oc='.o

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o 013 o HRE2
A 22,693,532 22,605,557 87,975
= 205,000 205,000 0
Il 3,270 3,270 0
= 40,900 40,900 0
Al 22,444,362 22,356,387 87,975
Azt 19,780,264 19,712,264 68,000
= 205,000 205,000 0
Il 3,270 3,270 0
= 40,900 40,900 0
Al 19,531,094 19,463,094 68,000
MEldlgls RS MEEH =4 14,309, 358 14,241,358 68,000
= 205,000 205,000 0
= 40,400 40,400 0
Al 14,063,958 13,995,958 68,000
MEM Il =H, 2t 13,312,820 13,262,820 50,000
206 M=l 307,494 257,494 50,000
01 M=Hl 307,494 257,494 50,000
O Ag\X2el (fFFUH) 246,650 196,650 50,000
otRERR XJ =HHa 234,000 216,000 18,000
= 151,000 151,000 0
S 21,600 21,600 0
Al 61,400 43,400 18,000
101 1A 4] 97,500 80,000 17,500
= 60,350 55,800 4,550
= 8,650 8,000 650
Al 28,500 16,200 12,300
04 JIAHZZ2NHESE= 97,500 80,000 17,500
O S M(&IAI, Of0IE)aHetMeD] EAQE 11,000 0 11,000
O o825 Med|l =H XM2IAE 212 86,500 80,000 6,500
= 60,350 55,800 4,550
< 8,650 8,000 650
Al 17,500 16,200 1,300
201 et 68,500 68,000 500
= 43,050 47,600 A4,550
< 6,150 6,800 A650
Al 19,300 13,600 5,700
01 AtE22/H] 68,500 68,000 500
O S M (&AL, OFOIE) =HMeDl HMeldl 7,000 0 7,000
O o285 MdI|l =H HelAg 61,500 68,000 26,500
= 43,050 47,600 A4,550
S 6,150 6,800 A 650
Al 12,300 13,600 A 1,300
Hees(HAan) 368,286 348,311 19,975
HEHAXIS(HAD) 368,286 348,311 19,975
SEXS(H#AD 19,975 0 19,975
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A A0
B WRES(H2D)
o2 WEHANXE(E A1)
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Aro
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A ZAIHE D
K T AIDHE
SHe: ZTAIHE

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
S ALA = Bt 22,300,348 21,942,327 358,021
= 1,500,000 1,500,000 0
S 1,500,000 1,500,000 0
= 750,000 750,000 0
Al 18,550,348 18,192,327 358,021
SAIDNY 662,400 570,400 92,000
S AHE 662,400 570,400 92,000
SAZHE (22 XNSMB)E NECHDANSS 592,000 500,000 92,000
401 Al&HIZL=ROHYI 592,000 500,000 92,000
01 AlZHI 592,000 500,000 92,000

OZARRIHE (RRANSH L) UT S ERDAIE

2 592,000 500,000 92,000
SANAHEEZ HE 14,538,021 14,975,000 A436,979
= 1,500,000 1,500,000 0
£ 1,500,000 1,500,000 0
L= 750,000 750,000 0
Al 10,788,021 11,225,000 A436,979
SANAHE =2 W4 14,538,021 14,975,000 A436,979
= 1,500,000 1,500,000 0
£ 1,500,000 1,500,000 0
= 750,000 750,000 0
Al 10,788,021 11,225,000 A436,979
M==0t0l~E& 2t T2IHE S A 309,662 335,000 A 25,338
401 A EHIL 201 309,662 335,000 A 25,338
01 Al&HI 309,435 334,000 A24,565
O M==0t0I~EL2AEZ2ME SAt 309,435 334,000 A24,565
03 AIZ 204l 227 1,000 ANTT3
O A= 0HHI 227 1,000 ANTT3
HEH AS3H0tE S2HE S A 27,624 300,000 N272,376
401 Al&HIZL=RHYI 27,624 300,000 N272,376
01 Al&HI 27,624 299,000 N271,376
O NEH MS30tSs S2HE S A 27,624 299,000 N271,376
03 Al =204l 0 1,000 A 1,000
O AIZ = 0HHI 0 1,000 A 1,000
HELZ~[|HEX AZEZIHESA 20,784 300,000 N279,216
401 Al&HI LS04I 20,784 300,000 N279,216
01 Al&H| 20,784 299,500 N278,716
O MEZ~0IHEX HEBEZIHL S A 20,784 299,500 N278,716
03 Al =204l 0 500 A500
O A& S0HYI 0 500 A500
P)2MA-ZSAIHEAESZ2IHE S AL 800,000 300,000 500,000
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SA SAIHE
M TAHEEZ OHE

R TAHE =2 - (ehel: =3
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0l & o o1& o SImE=ET

401 Al&HI LS04I 800,000 300,000 500,000

01 Al&H| 799,500 299,500 500,000

O F)2AS~FSAE T2HESA 799,500 299,500 500,000

NEs 3= 02 E2HESM 62,322 200,000 A 137,678

401 Al&HIZL=SOHYI 62,322 200,000 A 137,678

01 Al&EHI 62,202 199,500 N 137,298

ONEsH==0I= =2 ML 3 At 62,202 199,500 A137,298

03 Al&=R0HHl 120 500 A380

OAE 20l 120 500 A 380

=55 2SS 2 E2EESAM 12,406 100,000 A87,594

401 Al&HI LS04I 12,406 100,000 A87,594

01 Al&H| 12,406 100,000 A87,59%4

=53 MNESSNRZ T2 T IA 12,406 100,000 NA87,5%4

N=E28~Z3 022 S2HE S A 15,223 150,000 AN134,777

401 Al&HIZL=RCHYI 15,223 150,000 AN134,777

01 AlEHI 15,223 149,500 N134,277

O M=84~230ts2t T2IHLE3A 15,223 149,500 N134,277

03 AlZ=R0HHl 0 500 A500

O A4 =20HHI 0 500 A500

X=EIbsst TADIE =4 2,150,000 1,350,000 800,000

Y 43 AHY 2,150,000 1,350,000 800,000

HAHES UL ZRNEY 1,900,000 1,100,000 800,000

401 Al&HI LSO 1,900,000 1,100,000 800,000

01 Al&HI 1,900,000 1,100,000 800,000

O 3AH2s32dxd EXNEY 1,900,000 1,100,000 800,000

H=Es =2 AHelxd 0 150,000 A 150,000

401 Al&HI LS04I 0 150,000 A 150,000

01 Al&H| 0 149,500 A 149,500

O l=Es dsoiHel =4 0 149,500 A 149,500

03 AIE=20bl 0 500 A500

O A& S0HYI 0 500 A500

AT SENY tAHEH Y 150,000 0 150,000

207 AN 150,000 0 150,000

01 A& 150,000 0 150,000

O 2E4EEMHY tAHSY E4 150,000 0 150,000

HH2EZHI(ZAIHE D) 314,927 311,927 3,000

JI2Z I (ZAIHE D) 120,380 117,380 3,000
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A S AIHE

B WESHAY (S AN D)

o2 J12d0I (S AIHE D) e RS
SNBSS - HRAY - BHES oy 01 o HIRZE2
JI2ZHI(ZAIAHE D) 120,380 117,380 3,000

201 LBt 87,700 84,700 3,000
02 2223l 6,000 3,000 3,000
O BEL=ZLAHA 6,000 3,000 3,000
MPES(SAIHED) 4,135,000 4,235,000 A100,000
X ES(ZAIHE D 3,135,000 3,235,000 2100,000
X SAE(ZAIAED 3,135,000 3,235,000 2100,000
311 X2 =0l Atae 335,000 435,000 A 100,000
04 SLERXLS0IA&E 215,000 315,000 A100,000
O 228 MEEsk= 32,000 20,000 12,000

O 89HE MEEESXS 12,000 30,000 A 18,000

O otz MHEEEXS 38,000 40,000 22,000

O dote2Id MEES 74) 60,000 75,000 A 15,000

O HotE 2 MEES g ) 73,000 150,000 AT7,000
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A AL

M NEnELHE /I =22 &5

el WEE trEEXd E 2RI (el &)

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES 0 &4 o o173 o HRE2
A& 25,994,115 24,987,211 1,006,904
= 1,970,000 2,170,000 A200,000
= 2,773,000 2,773,000 0
= 545,600 545,600 0
Al 20,705,515 19,498,611 1,206,904
Aengdgds 28 E2Y &35 17,985,225 17,139,935 845,290
= 1,970,000 2,170,000 200,000
= 377,000 377,000 0
= 435,000 435,000 0
Al 15,203,225 14,157,935 1,045,290
HAES 2SI TE 2 E2RA 2 1,084,747 854,957 229,790
E2 |2 177,627 159,882 17,745
206 M= 4l 139,157 121,412 17,745
01 M= dl 139, 157 121,412 17,745
O AltE+=E 0tA2 2 27,000 17,955 9,045
O 2M B2E U7 (%=, &) 3,700 0 3,700
O H=H 7¢ 24,000 19,000 5,000
CEHLEAY & erdae 727,875 497,875 230,000
206 M=l 386,625 206,625 180,000
01 Mz bl 386,625 206,625 180,000
O Mg gdatz2srYy 322,500 142,500 180,000
401 Al&HI LS04I 341,250 291,250 50,000
01 Al&H| 341,250 291,250 50,000
O H& & S22 XY (HHIYR) 250,000 200,000 50,000
HEAE=S = 2 AEES EHSA 56,545 74,500 A17,955
401 Al&HIZL=ROHYI 56,545 74,500 A17,955
01 Al&HI 56,545 74,500 A 17,955
O BZHE= =4 EAH3AM 19,590 25,000 A5,410
O EEHE= A48 EAHSA 36,955 49,500 A 12,545
TSI IALY 2,582,000 2,103,000 479,000
TSI IALY 2,582,000 2,103,000 479,000
401 Al &HIL 204 2,582,000 2,103,000 479,000
01 Al£Hl 2,579,000 2,100,000 479,000
O 8Z~JAMEZ2 &2 SXIYIANMEZENZ) 1,950,000 1,500,000 450,000
O ZEXNEEHIAES 29,000 0 29,000
SHEZZEZHAY 1,800,000 1,600,000 200,000
SHECZEZFAY 1,150,000 950,000 200,000
401 Al&HI LS OHYI 1,150,000 950,000 200,000
01 Al&H| 1,146,000 946,000 200,000
O U~ HESH &2 SLFIA} 1,000,000 800,000 200,000
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SN
X XH .
S Tt

oLk

raFSi,

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
SZANEE ®7A 2 1,012,000 1,352,000 340,000
CSRENE E HTALEES 2 311,000 251,000 60,000
401 Al&HI YL SO 311,000 251,000 60,000
01 A&l 310,000 250,000 60,000
O E2HXEEHHISA 80,000 50,000 30,000
O E2HHAIE S HOLH S 130,000 100,000 30,000
A XZ A S A 601,000 1,001,000 400,000
401 AIEHIZL 20 601,000 1,001,000 400,000
01 AlZHI 600,000 1,000,000 400,000
O A IXZ HESA 600,000 1,000,000 400,000
T2 EUIAY 5,941,500 5,665,000 276,500
= 1,970,000 2,170,000 200,000
& 377,000 377,000 0
S 435,000 435,000 0
Al 3,159,500 2,683,000 476,500
E2 & 2AE FHi 1,265,000 1,110,000 155,000
401 AIEHIZ 20 1,265,000 1,110,000 155,000
01 AlZHI 1,258,000 1,105,000 153,000
O AMUZRAOIAZE CHEHISA 498,000 300,000 198,000
O HBZ0LMOIES =2 HESAF 0 45,000 245,000
03 A2 204HI 7,000 5,000 2,000
O AMERHYI 7,000 5,000 2,000
SR =g M IHESA 41,000 70,000 229,000
401 AIEHIZ 208 41,000 70,000 229,000
01 Al&HI 41,000 70,000 A29,000
S LSuE M IOtEZA 41,000 70,000 A 29,000
etdet Saetd X4 1,600,000 1,600,000 0
= 1,100,000 1,300,000 /200,000
Al 500,000 300,000 200,000
401 AIEHIZL 20 1,600,000 1,600,000 0
= 1,100,000 1,300,000 A200,000
Al 500,000 300,000 200,000
01 Al&HI 1,597,000 1,597,000 0
O etdst 2dsEy &4 1,597,000 1,597,000 0
= 1,100,000 1,300,000 200,000
Al 497,000 297,000 200,000
0t MUZ2EE BRI A 120,000 0 120,000
401 AlEHI LS HHI 120,000 0 120,000
01 Al£Hl 120,000 120,000
O =23 208 S2HE Y SA} 50,000 0 50,000
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SN

X{ ZH -
S = -

AL
NARELHS 98 T2 =5

-

&©l: S2HUIAY (&9 HM

A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K JE A Hlw &2
O UWxzs T2FHl At 70,000 0 70,000
M= B3N JUZ HH|l SA 30,500 0 30,500
401 AlEHIZ S8 30,500 0 30,500
01 Al&HI 30,000 0 30,000
O M=t E3A A2 FHISA 30,000 0 30,000
03 AI&Z20HYI 500 0 500
O Al 20 500 0 500
Hae SIHE fIet sSIIEAE 75 5,040,386 4,982,386 58,000
= 2,396,000 2,396,000 0
< 110,600 110,600 0
Al 2,533,786 2,475,786 58,000
sENY L sHIIBAILE &= 3,790,386 3,732,386 58,000
= 2,396,000 2,396,000 0
< 110,600 110,600 0
Al 1,283,786 1,225,786 58,000
IS EHZEIIAL (2R, H2) 143,500 125,500 18,000
403 XXX SKH=0lH 143,500 125,500 18,000
02 2I/2S0ICHECHEE AL Y 143,500 125,500 18,000
OJIHsFdRZ&EZIIHANL (A0S, 21) 143,500 125,500 18,000
A= 0IltE s2 Z& SA 40,000 0 40,000
401 Al&HI L 2CHY| 40,000 0 40,000
01 Al&HI 40,000 0 40,000

O =3 doI0te s ZHIAM(AMFEL

H3) 40,000 0 40,000
HE2IZH(HL) 2,967,770 2,864,890 102,880
d2H(H4 ) 1,149,277 1,148,397 880
ol A (M4 t) 1,149,277 1,148,397 880
204 AR HH| 75,700 74,820 880
02 =244 54,000 53,820 180
O AgExH 54,000 53,820 180
- g2 X 17,820 17,640 180
03 SHYR=AE=H| 20,500 19,800 700
O SZgRs-AESH| 20,500 19,800 700
l=ZHI(A&L0) 1,818,493 1,716,493 102,000
Jl2Zd (A4 1,818,493 1,716,493 102,000
201 LEH2HH| 1,748,478 1,646,478 102,000
01 AtR2teld] 67,598 65,598 2,000
O de8d g2 40,000 38,000 2,000
02 3323l 1,680,880 1,580,880 100,000
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SN B

X{ ZH -
S = -

el

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH I8N BlusZ
SEAS 12,200,858 11,200,858 1,000,000
= 6,400,000 6,400,000 0
Al 5,800,858 4,800,858 1,000,000
S 11,822,000 10,822,000 1,000,000
= 6,400,000 6,400,000 0
Al 5,422,000 4,422,000 1,000,000
S0HPE F=EXS HEAS 11,800,000 10,800,000 1,000,000
= 6,400,000 6,400,000 0
Al 5,400,000 4,400,000 1,000,000
Et22 JHd 5,100,000 4,100,000 1,000,000
= 2,550,000 2,550,000 0
Al 2,550,000 1,550,000 1,000,000
401 AIEHIZ 208 5,100,000 4,100,000 1,000,000
= 2,550,000 2,550,000 0
Al 2,550,000 1,550,000 1,000,000
01 A&l 5,096,000 4,096,000 1,000,000
O E22 HE 5,096,000 4,096,000 1,000,000
= 2,548,000 2,548,000 0
Al 2,548,000 1,548,000 1,000,000
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A A
X =€
o T

¥
x
o
H0
02

ool ZEEly (el @R
SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou pJE-T SImE=ET

=1 7,540,201 7,785,003 A244,802

= 1,100,000 1,100,000 0

S 206,000 206,000 0

Al 6,234,201 6,479,003 N244,802

B4 2 29 6,771,330 7,020,130 A248,800

& 1,100,000 1,100,000 0

= 206,000 206,000 0

Al 5,465,330 5,714,130 A248,800

FEOHE 6,771,330 7,020,130 A248,800

= 1,100,000 1,100,000 0

= 206,000 206,000 0

Al 5,465,330 5,714,130 A248,800

SAFASE NS AL 2,200,000 2,800,000 600,000

= 1,100,000 1,100,000 0

Al 1,100,000 1,700,000 600,000

401 Al &HIL 201 2,200,000 2,800,000 A600,000

= 1,100,000 1,100,000 0

Al 1,100,000 1,700,000 600,000

01 Al&HI 2,190,000 2,790,000 600,000

O 2HHSTAIZ=HEZIMEAID (S XN ZALR) 2,190,000 2,790,000 600,000

& 1,100,000 1,100,000 0

Al 1,090,000 1,690,000 600,000

sOHEEEEHALL 273,000 140,000 133,000

= 56,000 56,000 0

Al 217,000 84,000 133,000

402 22t +=01H 273,000 140,000 133,000

= 56,000 56,000 0

Al 217,000 84,000 133,000

01 2IEXEE X 273,000 140,000 133,000

O s0E gy ZHIAY 273,000 140,000 133,000

S 56,000 56,000 0

Al 217,000 84,000 133,000

SHE FEHIMNSAS 399,000 308,000 91,000

308 KX HMSOIE 91,000 0 91,000

05 XMXIEM2ARES 91,000 0 91,000

Os0&E =EIHSEAS (2X1) 91,000 0 91,000

A FHAHS FEIHESALS 127,200 0 127,200

403 X SHMSAH=201H 127,200 0 127,200

02 21 2SO0CHEHCHE A HI 127,200 0 127,200

OAIFHAHES F=EHIMEF+ASE 127,200 0 127,200

HEY2IZH (A=) 264,906 264,873 33

ol (A=) 181,921 181,888 33

oA (AFD) 181,921 181,888 33
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2AM: NS
M =20 H2|st Clean E3HE =4
S NnESotdE AMd EF Y DSHA L (&2 &)
2MH - 2 . H2(ZH) - MEAY - BES 0] AFCH J| & @ Hns
DEHH D 30,571,704 21,610,505 8,961,199
= 3,650,000 0 3,650,000
& 1,147,000 1,147,000 0
= 616,851 297,656 319,195
& 98,392 93,214 5,178
Al 25,059, 461 20,072,635 4,986,826
=20 ®elst Clean WSStA =4 29,873,960 20,932,582 8,941,378
= 3,650,000 0 3,650,000
= 1,147,000 1,147,000 0
= 616,851 297,656 319,195
& 98,392 93,214 5,178
Al 24,361,717 19,394,712 4,967,005
NESHM AL &5 L WSHAH N 10,255,600 4,905,600 5,350,000
2 3,650,000 0 3,650,000
= 1,147,000 1,147,000 0
Al 5,458,600 3,758,600 1,700,000
DS ACIAAE (ATMS) RS AL 3,000,000 0 3,000,000
= 1,500,000 0 1,500,000
Al 1,500,000 0 1,500,000
401 AlEHILL20HH] 3,000,000 0 3,000,000
= 1,500,000 0 1,500,000
Al 1,500,000 0 1,500,000
01 Al&HI 2,996,000 0 2,996,000
O WEZEIAIAE (ATMS) = ALY 2,996,000 0 2,996,000
= 1,498,000 0 1,498,000
Al 1,498,000 0 1,498,000
03 AlE&=20HbI 4,000 0 4,000
O WEZC|AIAE(ATMS) RS AL AIE 20| 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
Al 2,000 0 2,000
LNESIMAH H& g LT AIANY 2,350,000 0 2,350,000
= 2,150,000 0 2,150,000
Al 200,000 0 200,000
401 AlEHI Y2 2,350,000 0 2,350,000
2 2,150,000 0 2,150,000
Al 200,000 0 200,000
01 Al&H| 2,346,000 0 2,346,000
O NS NHER S DL T AIALY 2,346,000 0 2,346,000
= 2,147,200 0 2,147,200
Al 198,800 0 198,800
03 AlA&20HYI 4,000 0 4,000
O NESHMAAES DL T A AL AIE 2 HH] 4,000 0 4,000
= 2,800 0 2,800
Al 1,200 0 1,200
HELE 28 Fas = 18,726, 100 15,134,722 3,591,378
= 616,851 297,656 319,195
< 63,392 58,214 5,178
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2AM: NS
M =20 H2|st Clean E3HE =4
o4 HEns 28 J&s = (&2 &)
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] AFCH J| & @ HusZ
Al 18,045,857 14,778,852 3,267,005
28 RIIIEXZ2 X2 13,512,600 11,008,400 2,504,200
101 el 21H| 12,600 8,400 4,200
04 JI2tHZ22NHsSES 12,600 8,400 4,200
O SINEXZS A JI2ZtH=22 X2 12,600 8,400 4,200
307 212t01& 13,500,000 11,000,000 2,500,000
09 S2xHAHEXZS 13,500,000 11,000,000 2,500,000
O 2283 RIEXZ 13,500,000 11,000,000 2,500,000
SHEHA 8HAlA X 2,366,309 1,378,011 988,298
= 26,061 23,941 2,120
= 63,392 58,214 5,178
Al 2,276,856 1,295,856 981,000
307 QIz2tol A 2,366,309 1,378,011 988,298
= 26,061 23,941 2,120
< 63,392 58,214 5,178
Al 2,276,856 1,295,856 981,000
02 0I2ZtE3AMNE X 2,366,309 1,378,011 988,298
O sHEEXN XS (K0l 2AIS) 2,366,309 1,378,011 988,298
= 26,061 23,941 2,120
& 63,392 58,214 5,178
Al 2,276,856 1,295,856 981,000
AMUsSHEHA THE XA 2,828,191 2,729,311 98,880
= 590,790 273,715 317,075
Al 2,237,401 2,455,596 A218,195
101 el 21| 1,120 2,240 A1,120
04 JIZtMI22XNHsEE > 1,120 2,240 AN 1,120
O AUHAMEIAEIOIE 1,120 2,240 A1,120
307 212t01& 2,824,671 2,724,671 100,000
= 590,790 273,715 317,075
Al 2,233,881 2,450,956 A217,075
09 S2xHAHEXZS 2,824,671 2,724,671 100,000
O AMUHA RE2ESH =4A8H 301,600 201,600 100,000
O MUsHEHATHEXNAZ 1,368,071 1,368,071 0
= 590,790 273,715 317,075
Al 777,281 1,094,356 A317,075
MREs(nEssl A 493,336 473,515 19,821
BAEXES(LsSHAD) 19,821 0 19,821
SCHIEXZ YA gt 19,821 0 19,821
802 Brat2J|El 19,821 0 19,821
02 Al - EHIEXZ2EEZ 19,821 0 19,821
O UIBIAHOIE X2 AIE 2t S H|BHE 19,821 0 19,821
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A M2l
B olysl 2o

crel: gl DEEd (el @R

SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE

K &2k | 16,021,172 17,385,967 AN 1,364,795

= 7,922,403 8,697,801 AT75,398

S 2,471,063 2,721,235 A250,172

Al 5,627,706 5,966,931 N 339,225

gy 243 668,652 668,785 A 133

= 13,873 13,873 0

= 14,110 14,150 AN40

Al 640,669 640,762 A93

Dlgte Ns=# 668,652 668,785 A 133

= 13,873 13,873 0

= 14,110 14,150 A40

Al 640,669 640,762 A93

Qe s 271,842 271,975 A 133

= 1,873 1,873 0

= 5,710 5,750 240

Al 264,259 264,352 A93

206 M= dl 29,971 30,104 2133

< 500 540 A40

Al 29,471 29,564 A93

01 =4l 29,971 30,104 A 133

Qs JINN &= 1,667 1,800 A 133

= 500 540 AN40

Al 1,167 1,260 A93

THol & TH: ol 14,662,789 16,027,451 A1,364,662

= 7,908,530 8,683,928 AT75,398

= 2,456,953 2,707,085 A 250,132

Al 4,297,306 4,636,438 A 339,132

MEto gy & AlSst Al 6,343,351 7,608,013 A 1,264,662

= 3,517,480 4,292,878 AT75,398

< 985,000 1,235,132 N250,132

Al 1,840,871 2,080,003 N239,132

2 I KH oH Off 2 AHEY 2,833,000 2,158,662 674,338

= 1,700,000 1,295,198 404,802

S 567,000 431,732 135,268

Al 566,000 431,732 134,268

401 AIEHIZ 208 2,833,000 2,158,662 674,338

= 1,700,000 1,295,198 404,802

= 567,000 431,732 135,268

Al 566,000 431,732 134,268

01 Al£Hl 2,828,000 2,153,662 674,338

O ZEA MU LA (=HASK) 2,828,000 2,153,662 674,338

= 1,700,000 1,295,198 404,802

= 567,000 431,732 135,268

Al 561,000 426,732 134,268

O/ M& MEHSHE &AM 2,000,000 3,967,000 A 1,967,000

= 1,200,000 2,380,200 A 1,180,200

= 400,000 793,400 A 393,400
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Me2e| ot

©OTHOH B OHEH o
| =

DO 2 AlEet A

3

ra

1t

ol

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES o 013 o HRE2
400,000 793,400 A 393,400
401 Al&HI LSO 2,000,000 3,967,000 A 1,967,000
= 1,200,000 2,380,200 21,180,200
S 400,000 793,400 393,400
Al 400,000 793,400 A 393,400
01 Al&H| 1,995,000 3,962,000 A 1,967,000
O DIME MEioHE =& A 1,995,000 3,962,000 21,967,000
= 1,200,000 2,380,200 21,180,200
S 400,000 793,400 A 393,400
Al 395,000 788,400 A 393,400
ot RAE+ 121,475 113,475 8,000
& 18,000 10,000 8,000
Al 103,475 103,475 0
101 el 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
04 JIZHMIZ2XsSE =+ 8,000 0 8,000
O #=st ot&IIEO AIA(FEALHEA) 8,000 0 8,000
= 8,000 0 8,000
ol =+ 153,916 133,916 20,000
307 QI2+0IA 40,000 20,000 20,000
02 2ItAAE X 20,000 0 20,000
O M:IOohMZ S5 =cl 20,000 0 20,000
MAIEE ot& 2t 8,111,976 8,211,976 100,000
= 4,380,000 4,380,000 0
= 1,460,000 1,460,000 0
Al 2,271,976 2,371,976 100,000
Mol & X ZHl 804,976 904,976 A 100,000
401 A EHIL 201 780,000 880,000 A 100,000
01 Al£Hl 779,000 879,000 A 100,000
O ExMZ2ESEHE+H(MAHXNE=S)EY 600,000 700,000 A 100,000




fA EXNEE N
M EXEE 22

¢ EXl22

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
EXNFEEW 2,041,930 1,880,898 161,032
= 555,300 586,500 A 31,200
S 51,940 0 51,940
= 11,695 11,695 0
Al 1,422,995 1,282,703 140,292
EXNEE 2tel 1,801,034 1,640,002 161,032
= 555,300 586,500 A 31,200
= 51,940 0 51,940
= 11,695 11,695 0
Al 1,182,099 1,041,807 140,292
EX & 83,844 83,844 0
IHESAIXIDOE ZA 65,644 55,344 10,300
201 LEH2HH| 61,844 51,544 10,300
01 AtSR22/H] 49,364 39,064 10,300
O HESAXI B&==+=8 A= 44,500 34,200 10,300
- 7E1LIIEXINBE(6.30EX0I==) 19,800 9,500 10,300
HeRgs 2o = 18,200 28,500 A 10,300
201 LBt A 18,200 28,500 A 10,300
01 AtS 22l 18,200 28,500 A 10,300
O Hg=REa ME 24 18,200 28,500 A 10,300
Xeld82 zel 1,632,307 1,471,275 161,032
= 552,800 584,000 A 31,200
S 51,940 0 51,940
Al 1,027,567 887,275 140,292
KNelBEANAE IS (0IRASANSE L LEXG)A 1,167,400 1,168,000 A 600

A

= 550,000 584,000 A 34,000
Al 617,400 584,000 33,400
207 A0 1,100,000 1,100,600 A 600
= 550,000 584,000 A 34,000
Al 550,000 516,600 33,400
02 & &HHEH 1,100,000 1,100,600 A600
O XNeld3BAMAL(GIS)2EES 1,100,000 1,100,600 A 600
= 550,000 584,000 A 34,000
Al 550,000 516,600 33,400
CE2HFA AE=E HE EX 194,140 0 194,140
= 2,800 0 2,800
S 51,940 0 51,940
Al 139,400 0 139,400
401 Al&HI LS04I 194,140 0 194,140
= 2,800 0 2,800
£ 51,940 0 51,940
Al 139,400 0 139,400
01 Al&HI 194,140 0 194,140
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SN
X XH .
S Tt

ok

EXNEEH
EXNEE 22
Aeld8& 2

[
2

=2}
S

o

= W

82,800

111,340
2,800
51,940
56,600

O O O O O

82,800

111,340
2,800
51,940
56,600

A
T

99,692

124,700

N 25,008

99,692

124,700

A 25,008

99,692
99,692

124,700
124,700

A 25,008
A 25,008

92,500

100,000

AT7,500

92,500

100,000

A7,500

KE==(H/W, SN, SEHM

=13
=2

92,500

92,500

100,000

100,000

A7,500

AT,500
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SN MHBSSAYL
HH: HHSAFU(NSSSAMYL)

chel: ol SEREED
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod ClImE=E]

RS A A 181,888 191,888 210,000

HYSIAY (HPSSALL) 82,779 %,779 10,000

o1t 2 | 82,779 9,779 £10,000

OlASHH (TS S AR L) 82,779 9,779 £10,000

101 o124 49,689 59,689 £10,000

01 24 49,689 59,689 210,000

O 42 (AN +8) 42,349 52,349 £10,000
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SN
X XH .
S Tt

el

SNBSS NRAY - B2 0 &4 o o173 o HlE2
CRIPN 15,633,822 15,145,179 488,643
2 549,584 551,184 A1,600
g 1,836,416 1,641,382 195,034
£ 179,803 177,513 2,290
= 665,599 595,672 69,927
Al 12,402,420 2,179,428 222,992
AY =X 9,619,603 9,120,365 499,238
2 548,624 550,224 A1,600
g 1,827,705 1,632,671 195,034
= 179,803 177,513 2,290
= 611,367 566,497 44,870
Al 6,452,104 6,193,460 258,644
TZEA YBAIL OIS 3,639,362 3,563,482 75,900
2 381,587 381,587 0
g 17,500 0 17,500
= 43,410 38, 160 5,250
Al 3,196,885 3,143,735 53, 150
2AL AEAY 1,207,400 1,401,900 194,500
401 AI&HIL S 1,205,500 1,400,000 194,500
02 el 5,500 200,000 194,500
O B2 ASZA 5,500 200,000 194,500
SAEATL WS 785,781 775,781 10,000
=2 332,520 332,520 0
= 33,252 33,252 0
Al 420,009 410,009 10,000
405 XtarzE S| 10,000 0 10,000
01 XarUSE3 S| 10,000 0 10,000
O ALZTHH 7Y 8,000 0 8,000
— ot T 5,000 0 5,000
- X & A 800 0 800
- ZUAX 400 0 400
- 2IYXRI| 1,000 0 1,000
- SEHHE 800 0 800
O ARY &I 3 2,000 0 2,000
- TV 500 0 500
- 4ED 600 0 600
- By o 900 0 900
ATDEANE LA SALY 89,400 84,000 5,400
405 Xkors S| 5,400 0 5,400
01 Xard2E3 S| 5,400 0 5,400
O ALZIIH P 4,300 0 4,300
s & 1,000, 000! *1CH 1,000 0 1,000
- o 400, 0002 »1CH 400 0 400
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SN

X{ ZH -
S = -

el a4 S A U ? A
A -3 2 (SH) - NRA = Ahod I8N HusZ

— Ot A} 2,500,000 =1CH 2,500 0 2,500

= WADN 400,000 = 1CH 400 0 400

O MEd HII7Y 1,100 0 1,100

- 8 500,000 = 1CH 500 0 500

— JHHI 300,000 =1CH 300 0 300

- Mol 300,000& 1CH 300 0 300

BAXL 23 1,101,000 881,000 220,000

307 2120l & 794,800 574,800 220,000

01 SI2€ 2l 794,800 574,800 220,000

O BAHXA(13) Lotz et 700,000 480,000 220,000

ANESHAHSIIEX KA (EX) 35,000 0 35,000

p) 17,500 0 17,500

< 5,250 0 5,250

Al 12,250 0 12,250

405 XtobE SHI 35,000 0 35,000

p) 17,500 0 17,500

= 5,250 0 5,250

Al 12,250 0 12,250

01 ML ESF=H 35,000 0 35,000

O MHsHAsI+Y 35,000 0 35,000

p) 17,500 0 17,500

= 5,250 0 5,250

Al 12,250 0 12,250

MBI S8 Z2 )8 29 1,133,576 967,225 166,351

Il 442,652 364,802 77,850

= 441 441 0

== 119,270 100,781 18,489

Al 571,213 501,201 70,012

=% 22 A 213,234 179,500 33,734

p) 96,867 85,000 11,867

= 15,499 17,000 A 1,501

Al 100,868 77,500 23,368

101 1A H] 80,000 80,000 0

Il 40,000 40,000 0

S 6,400 8,000 21,600

Al 33,600 32,000 1,600

04 JIZHNIZ2XESE = 80,000 80,000 0

O =g3cl=Mmg 29 80,000 80,000 0

Il 40,000 40,000 0

= 6,400 8,000 A 1,600

Al 33,600 32,000 1,600

201 LEH2HH| 78,734 63,000 15,734

p) 39,367 31,500 7,867

e 6,299 6,300 A

Al 33,068 25,200 7,868
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SR
2
2

X{ ZH -
S = -

B9l AIRIRIY 5X D21 2y (B9 &)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K I & HwsZ

01 AtR2elt| 76,734 61,000 15,734

O 228 76,734 61,000 15,734

| 38,367 30,500 7,867

= 6,139 6,100 39

Al 32,228 24,400 7,828

03 A2 Y| 2,000 2,000 0

O KX 2eloy siA 2 2,000 2,000 0

| 1,000 1,000 0

= 160 200 A40

Al 840 800 40

202 01t 7,000 7,000 0

| 3,500 3,500 0

= 560 700 A140

Al 2,940 2,800 140

01 =Ujoi | 7,000 7,000 0

O 3eZalUA 7,000 7,000 0

| 3,500 3,500 0

= 560 700 A140

Al 2,940 2,800 140

307 2120l H 30,000 20,000 10,000

| 10,000 10,000 0

= 1,600 2,000 A400

Al 8,400 8,000 10,400

NIEEREE 30,000 20,000 10,000

O 2=z 20,000 20,000 0

| 10,000 10,000 0

= 1,600 2,000 A400

Al 8,400 8,000 400

O 2e22lY WX, A0, 2S 2 10,000 0 10,000

401 A& L2 8,000 0 8,000

| 4,000 0 4,000

= 640 0 640

Al 3,360 0 3,360

01 Al&l 8,000 0 8,000

O 3U7Y NFEXT HE 8,000 0 8,000

| 4,000 0 4,000

= 640 0 640

Al 3,360 0 3,360

st AL BB 3,758 5,709 A1,951

| 2,505 3,806 A1,301

= 375 570 A195

Al 878 1,333 A455

405 THAHE SHI 3,758 5,709 A1,951

| 2,505 3,806 A1,301

= 375 570 A195

Al 878 1,333 A455

01 XHAYUSEZFH S| 3,758 5,709 A1,951
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SR
2
2

X{ ZH -
S = -

Selr AlRIZiZ 3 D2l 2% (B9 &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o {imE=Eh

SHUAHASA Jlgt & 2 3,758 5,709 A 1,951

Il 2,505 3,806 A 1,301

= 375 570 AN 195

Al 878 1,333 N455

6,404 6,296 108

Il 2,202 2,148 54

= 661 645 16

Al 3,541 3,503 38

4,404 4,296 108

Il 2,202 2,148 54

S 661 645 16

Al 1,541 1,503 38

4,404 4,296 108

4,404 4,296 108

Il 2,202 2,148 54

= 661 645 16

Al 1,541 1,503 38

Lelg 388,880 254,420 134,460

Il 194,440 127,210 67,230

= 58,332 38,163 20,169

Al 136, 108 89,047 47,061

388,880 254,420 134,460

Il 194,440 127,210 67,230

= 58,332 38,163 20,169

Al 136, 108 89,047 47,061

388,880 254,420 134,460

388,880 254,420 134,460

34,500 0 34,500

Il 17,250 0 17,250

= 5,175 0 5,175

Al 12,075 0 12,075

-2 =29IXl(42 99,960 0 99,960

Il 49,980 0 49,980

= 14,994 0 14,994

Al 34,986 0 34,986

,690,351 ,585,303 105,048

Il 583, 126 548,412 34,714

&2 179,362 177,072 2,290

S 146,077 145,823 254

Al 781,786 713,996 67,790

42,088 45,626 A3,538

Il 21,044 23,088 N2,044

= 4,209 4,618 A409

Al 16,835 17,920 A 1,085

6,538 7,038 A500

Il 3,269 3,794 AB25

= 654 759 A 105

Al 2,615 2,485 130

- 106 -




&
&l
S YE2EA MUlA

CEE L OP(BA) - MBAY - BAS Aboy
AP 2telHl 0 500
O NIAMSSETHEAMNS AR 22| 0 500
J| 0 250
& 0 50
Al 0 200
S AHZ ZHI 6,538 6,538
O NAAMNIISAHTHEAY A2 Y 6,538 6,538
| 3,269 3,544
& 654 709
Al 2,615 2,285
AoB A3 3,050 6,588
J| 1,525 3,294
= 305 659
Al 1,220 2,635
HALAHIEAZ 3,050 6,588
O XNSASZS MEAMY SHAI2Y 3,050 6,588
J| 1,525 3,294
= 305 659
Al 1,220 2,635
AT s ] 1,500 1,000
J| 750 500
& 150 100
Al 600 400
AL =S FSHI 1,500 1,000
O NIASSHTHEAMNS HE 7 1,500 1,000
Il 750 500
& 150 100
Al 600 400
2SR 22| At S 44,586 35,089
J| 13,893 17,544
& 2,779 3,502
Al 27,914 14,043
o120l & 39,586 30,089
| 11,393 15,044
= 2,279 3,002
Al 25,914 12,043
o2 YHZH| 39,586 30,089
O ogzelAd 39,586 30,089
| 11,393 15,044
= 2,279 3,002
Al 25,914 12,043
Ao g2EE oA 8,824 8,824
| 4,412 4,412
= 600 600
Al 3,812 3,812
AUBAS 0 1,000
J| 0 500
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M BAA
g A2 &
HR ot S Ld22A AdlA
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JE A
S 0 100
Al 0 400
10 SAHAHIEA S 0 1,000
O sogazaae] A 0 1,000
Jl 0 500
= 0 100
Al 0 400
307 2I2tol™ 1,500 0
Jl 750 0
= 150 0
Al 600 0
01 =22 F=H 1,500 0
O sogaaae| g 1,500 0
p) 750 0
= 150 0
Al 600 0
405 XtobE SHI 0 500
Jl 0 250
= 0 50
Al 0 200
01 HMHSEFSH 0 500
O dLgameAANLE UIE 2L 0 500
Jl 0 250
= 0 50
Al 0 200
K HAS| Gt AT A Z AR A RS A 48,039 48,039
Il 24,020 24,020
(= 4,803 4,803
Al 19,216 19,216
201 LEt2 | 0 500
Il 0 250
S 0 50
Al 0 200
01 AtR22iHl 0 500
O NSHAS HLZAL GRFA 0 500
Il 0 250
S 0 50
Al 0 200
202 O 1,500 1,000
Jl 750 500
S 150 100
Al 600 400
01 =LHOYI 1,500 1,000
O NAAZAZEA NS 1,500 1,000
Jl 750 500
= 150 100
Al 600 400
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SR
2
2!

M AY BT
Sl AHK BA YRSBA AUlA (e a2

SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &t o I o Hms2
UES Y2ALBRI AL 396,372 396,454 A2
| 189,714 194,755 A5,041
& 3,266 2,861 405
Al 203,392 198,838 4,554
101 elH| 377,600 379,610 A2,010
| 183,800 189,805 A6,005
Al 193,800 189,805 3,995
04 JIZtMZ22XSE+ 377,600 379,610 A2,010
O wEEU2AABLIALL(18) 367,600 379,610 A 12,010
| 183,800 189,805 A6,005
Al 183,800 189,805 A6,005

O wEsU2AABIAL (A

2,000,000& «5& 10,000 0 10,000
201 €Et23d| 16,272 14,344 1,928
| 5,914 4,950 964
& 2,516 2,111 405
Al 7,842 7,283 559
01 AtE222|H] 16,272 14,344 1,928
O gd=z8Hdis#A 11,827 9,899 1,928
| 5,914 4,950 964
& 1,183 778 405
Al 4,730 4,171 559
AT ZtelAr 47,000 42,000 5,000
& 9,600 9,600 0
Al 37,400 32,400 5,000
307 gI2told 45,000 40,000 5,000
& 9,000 9,000 0
Al 36,000 31,000 5,000
01 A =2H=H| 45,000 40,000 5,000
O 2SN SHY AW X & 5,000 0 5,000
JAEHAE2Y 152,500 150,200 2,300
| 76,250 75,100 1,150
Al 76,250 75,100 1,150
307 gI2told 152,500 150,200 2,300
| 76,250 75,100 1,150
Al 76,250 75,100 1,150
05 CIZtRAEIZ 152,500 150,200 2,300
O HALAME 2 152,500 150,200 2,300
| 76,250 75,100 1,150
Al 76,250 75,100 1,150
AMNISHANE2F AL 268,471 265,200 3,271
= 179,362 177,072 2,290
= 80,541 79,560 981
Al 8,568 8,568 0
307 Q20| 268,471 265,200 3,271
= 179,362 177,072 2,290

- 109 -




SN
X XH .
S Tt

el

&l
d
s ye

2
!

MHlA

SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
< 80,541 79,560 %81
Al 8,568 8,568 0
02 BFAEE 268,471 265,200 3,271
O ANSZHANE 2Y 256,231 252,960 3,271
= 179,362 177,072 2,290
= 76,869 75,888 %1
IESIEE PN 26,000 10,000 16,000
| 13,000 5,000 8,000
Al 13,000 5,000 8,000
307 212H0| 26,000 10,000 16,000
| 13,000 5,000 8,000
Al 13,000 5,000 8,000
01 2L A2 26,000 10,000 16,000
O XWEINATAY = 26,000 10,000 16,000
| 13,000 5,000 8,000
Al 13,000 5,000 8,000
ABNGHEHSY 72,600 0 72,600
| 36,300 0 36,300
Al 36,300 0 36,300
307 212H0I 72,600 0 72,600
| 36,300 0 36,300
Al 36,300 0 36,300
05 BI2reIEta 72,600 0 72,600
O LIHYMUE 29| 72,600 0 72,600
| 36,300 0 36,300
Al 36,300 0 36,300
SARE MY L X 208,886 208,886 0
=2 884 884 0
< 15,504 15,504 0
Al 192,498 192,498 0
OIENl 22 olyags 29 51,680 51,680 0
= 15,504 15,504 0
Al 36,176 36,176 0
201 Y2 Y| 4,290 14,500 £10,210
= 1,287 4,350 £3,063
Al 3,003 10,150 AT, 147
01 ALl 3,000 13,000 210,000
O OIEIIAY 22 2 HEna 29 3,000 13,000 210,000
= 900 3,900 A3,000
Al 2,100 9,100 A7,000
03 A2 Y| 1,290 1,500 ~210
O OLETALY A F& 1,290 1,500 ~210
= 387 450 £63
Al 903 1,050 A147
301 YerBA3 1,210 1,000 210
= 363 300 63
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M BAA
g A2 &
el B2AdE M ¥ XA (98
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES &hoh I8N &
Al 847 700 147
10 HAIAHIEA S 210 0 210
O OIELIXAEZ2Y 2 X 210 0 210
= 63 0 63
Al 147 0 147
307 2I2tol: 44,180 34,180 10,000
= 13,254 10,254 3,000
Al 30,926 23,926 7,000
01 I8¢+ =2l 44,180 34,180 10,000
O OtEll ogazgd =29 37,100 27,100 10,000
= 11,130 8,130 3,000
Al 25,970 18,970 7,000
24 ¥ IR0 AZ2el MAH =2 1,983,858 1,957,049 26,809
= 158,987 158,987 0
Il 390,397 388,992 1,405
s 166,890 158,726 8,164
Al ,267,584 1,250,344 17,240
EAI=H XA 232,913 222,067 10,846
p) 116,457 111,034 5,423
= 46,582 44,413 2,169
Al 69,874 66,620 3,254
307 QI12t0ld 228,263 217,417 10,846
Jl 114,132 108,709 5,423
(= 45,652 43,483 2,169
Al 68,479 65,225 3,254
05 2IIRAE =S 228,263 217,417 10,846
O Hel=& A=t 136,367 125,521 10,846
P 68,184 62,761 5,423
< 27,273 25,104 2,169
Al 40,910 37,656 3,254
A0 HE ZRIIAE AL 4,814 5,326 A512
Il 2,407 2,663 N 256
= 722 799 NTT
Al 1,685 1,864 A179
201 LEH2 | 216 0 216
Jl 108 0 108
S 33 0 33
Al 75 0 75
01 AtR22teld] 216 0 216
O 222 NH S 216 0 216
Jl 108 0 108
= 33 0 33
Al 75 0 75
307 2120l & 4,598 5,326 AT28
Jl 2,299 2,663 N 364
= 689 799 A110
Al 1,610 1,864 N254
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SN
X XH .
S Tt

el

SR
Hae Aol =
4,598 5,32 AT28
4,382 5,3% 944
9] 2,191 2,663 N4T2
= 657 799 A142
Al 1,534 1,864 330
216 0 216
9] 108 0 108
= 32 0 3
Al 76 0 76
OF o/ 2H| XIAAI 79,066 86,590 A7,524
9] 39,533 43,295 A3,762
= 11,860 12,988 A1,128
Al 27,673 30,307 2,634
79,066 86,590 A7 ,524
9] 39,533 43,295 A3,762
= 11,860 12,988 A1,128
Al 27,673 30,307 A2,634
79,066 86,590 AT ,524
O L A0} O/ 2 HIX 79,066 86,590 AT ,524
9] 39,533 43,295 ~3,762
= 11,860 12,988 A 1,128
Al 27,673 30,307 2,634
SHS CHAFOI A 49,369 49,370 AT
9] 24,685 24,685 0
= 7,405 7,405 0
Al 17,279 17,280 AT
49,369 49,370 AT
p] 24,685 24,685 0
= 7,405 7,405 0
Al 17,279 17,280 AT
49,369 49,370 AT
AFOI A 24 A} 49,369 49,370 AT
9] 24,685 24,685 0
= 7,405 7,405 0
Al 17,279 17,280 AT
105,000 81,000 24,000
= 31,500 24,300 7,200
Al 73.500 56,700 16,800
105,000 81,000 24,000
[ 31,500 24,300 7,200
Al 73,500 56,700 16,800
12 JIEFR A 105,000 81,000 24,000
105,000 81,000 24,000
= 31,500 24,300 7,200
Al 73,500 56,700 16,800
126,990 128,990 A2,000
2 7,166 8,766 1,600
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SN

CE
B Y
PSEN

o9l HASS X0l By X)|gA (25 &2
N EH - S2A(3H) - MRAE - BES Aol I8N Hws2

< 35,410 35,410 0

Al 84,414 84,814 A400

OHE &I AT A 8,958 10,958 A2,000

2 7,166 8,766 A1,600

Al 1,792 2,192 A400

307 QI2H0IH 8,358 10,358 A2,000

2 6,686 8,286 A1,600

Al 1,672 2,072 A400

05 PIZteIEr2 8,358 10,358 A2,000

O SHOK 2 266K 2220 H 8,358 10,358 A2,000

2 6,686 8,286 A1,600

Al 1,672 2,072 £400

BX FIILA o 585 808, 060 680,930 127,130

| 394,030 330,465 63,565

= 84,806 72,003 12,713

Al 309,224 278,372 50,852

EI BT AL 390,000 262,870 127,130

o 195,000 131,435 63,565

= 39,000 26,287 12,713

Al 156,000 105,148 50,852

307 Q201 H 370,000 242,870 127,130

| 185,000 121,435 63,565

= 37,000 24,287 12,713

Al 148,000 97,148 50,852

05 QI2relera 370,000 242,870 127,130

O LHTAY 370,000 242,870 127,130

| 185,000 121,435 63,565

= 37,000 24,287 12,713

Al 148,000 97,148 50,852

=] 722,561 639,038 83,503

= 960 960 0

| 8,711 8,711 0

= 54,232 29,175 25,057

Al 658,658 600, 192 58,466

SEE ] 722,561 639,088 83,503

= 960 960 0

| 8,711 8,711 0

= 54,230 29,175 25,057

Al 658,658 600, 192 58,466

ZOIZZT} O YA 170,100 86,577 83,503

= 51,030 25,973 25,057

Al 119,070 60,604 58,466

307 QI2H0|H 170,100 86,577 83,503

< 51,030 25,973 25,057

Al 119,070 60,604 58,466

NIEEEEET 170,100 86,577 83,503

O SHIOIH AR 7 170,100 86,577 83,503
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SN
X XH .
S Tt

el

CSRI(BH) - HRAMY - BS arey pJE-T {imE=Eh
S 51,030 25,973 25,057
Al 119,070 60,604 58,466
HY2IHH(BAL 5,291,658 5,385,776 A94,118
olE2IH(BAL 4,625,933 4,776,251 A 150,318
QIARHH(EAL) 4,625,933 4,776,251 A 150,318
4,409,413 4,559,731 A 150,318
4,221,646 4,371,964 A 150,318
= 4,221,646 4,371,964 A 150,318
2,553,048 2,583,366 A 30,318
= 69,000,000& 69,000 69,576 A576
= 836,000,000& 836,000 836,640 2640
= 1,122,000,000& 1,122,000 1,128,864 NG,864
= 211,000,000& 211,000 212,544 A1,544
= 84,000,000& 84,000 99,648 A 15,648
2= 171,000,000 171,000 176,046 A5,046
g 684,681 804,681 A 120,000
2t =G 258,518 378,518 A 120,000
665,725 609,525 56,200
665,725 609,525 56,200
435,200 359,000 76,200
92,200 76,000 16,200

OIA EA YRt
300,000& 3 +8H & 7,200 0 7,200
AP= & AR 5,000 0 5,000
222 4,000 0 4,000
343,000 283,000 60,000
LS MASHA2 343,000 283,000 60,000
91,925 111,925 220,000
=SSF S 91,925 111,925 220,000
dEa AsHAsSI +Y 64,000 84,000 A 20,000
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=sgJl=4dH
S= oleigy
P SENZAMY 2435 K& )
SN B SR(SIH) - MBAY - B A p[E-Ll HlnE2
2I|l=dH 6,071,835 5,879,801 192,034
= 555,563 549,465 6,098
& 35,000 35,000 0
= 140,800 140,800 0
S 137,394 135,544 1,850
Al ,203,078 ,018,992 184,086
sE& Esd ,844,204 , 767,884 76,320
= 300,465 300,465 0
& 35,000 35,000 0
&2 140,800 140,800 0
= 63,810 61,960 1,850
Al ,304,129 ,229,659 74,470
sEXNTAIY 43 XA 440,683 370,357 70,326
= 9,085 9,055 0
= 35,000 35,000 0
= 62,800 62,800 0
Al 333,828 263,502 70,326
sEXEIetEH 140,326 70,000 70,326
& 35,000 35,000 0
Al 105,326 35,000 70,326
401 Al&HI LSO 70,326 0 70,326
01 Al&H| 70,326 0 70,326
O SAAEXEXN S EXI04 8| 20,000 0 20,000
O sgdEXNS sX&EEH| 50,326 0 50,326
2H s & sHUXEFY 575,636 569,642 5,994
= 184,550 184,550 0
= 30,000 30,000 0
= 34,810 32,960 1,850
Al 326,276 322,132 4,144
SN ELIA 193,336 187,648 5,688
= 800 800 0
= 30,000 30,000 0
= 31,210 29,500 1,710
Al 131,326 127,348 3,978
201 Let2d| 41,956 36,934 5,022
= 800 800 0
= 10,000 10,000 0
& 9,270 7,760 1,510
Al 21,886 18,374 3,512
01 AtE22(Hl 41,956 36,934 5,022
O sEXNEXR EEXN = 27,689 22,667 5,022
= 8,310 6,800 1,510
Al 19,379 15,867 3,512
301 Ypt8azg 51,380 50,714 666
= 3,940 3,740 200
Al 47,440 46,974 466
10 BAIAHIEA S 40,130 39,464 666




SN
X XH .
S Tt

el

sgJls4dH
== oladAExA
ST AT o

2HIAsE H S5

bl

SN "B SR (3) 0l & 2 pJE-T s

O sENEX 10,000 9,334 666

= 3,000 2,800 200

Al 7,000 6,534 466

SZgsgodd 18,700 18,394 306

= 1,250 1,250 0

= 3,600 3,460 140

Al 13,850 13,684 166

201 LetE&l 6,500 6,834 A 334

= 1,250 1,250 0

= 1,200 1,300 A 100

Al 4,050 4,284 A234

01 AtS2t2ibl 6,500 6,834 A 334

O%= ZSEHASFLA 4,000 4,334 N334

= 1,200 1,300 A 100

Al 2,800 3,034 A234

402 QI2ERHE0IM 6,400 5,760 640

= 2,400 2,160 240

Al 4,000 3,600 400

01 2ItXEE X 6,400 5,760 640

O ssgH12 6,400 5,760 640

= 2,400 2,160 240

Al 4,000 3,600 400

=g JlsHeg 1,833,696 1,846,398 A12,702

= 255,098 249,000 6,098

= 73,584 73,584 0

Al 1,505,014 1,523,814 A 18,800

ASEAZO0F JI=ESA 1,213,806 1,226,508 A12,702

= 170,098 164,000 6,008

S 73,584 73,584 0

Al 970,124 988,924 A 18,800

AEHNSHZI =S 799,040 817,840 A 18,800

= 50,000 50,000 0

= 36,000 36,000 0

Al 713,040 731,840 A 18,800

301 et ez 3,040 3,840 A 800

10 SALAHIE & 3,040 3,840 A 800
O 2ogz)| el

HALE &S 0 800 A 800

402 QI2HHE0IH 796,000 814,000 A 18,000

= 50,000 50,000 0

= 36,000 36,000 0

Al 710,000 728,000 A 18,000

01 2IZEXEE X 796,000 814,000 218,000

O Rogs) 0 18,000 A 18,000

ELdSEHEY 29 64,098 58,000 6,098

= 12,098 6,000 6,098
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SN
X XH .
S Tt

el

SEBIER
s Il
RSEHAS0F )

(e

2SAE

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 pJE-T SImE=ET
Al 52,000 52,000 0
207 AN 11,098 5,000 6,098
= 8,598 2,500 6,098
Al 2,500 2,500 0
03 AIE A HI 11,098 5,000 6,098
O HASSBNMANEXNEM ELZ AL AIEHFH] 6,098 0 6,098
= 6,098 0 6,098
MIlz= &3AME & S22 385,540 385,540 0
= 35,000 35,000 0
Al 350,540 350,540 0
MIl= SZUSS?S ASAEE 24 54,240 144,240 290,000
405 AHoHESHI 0 90,000 290,000
01 T =S HSHI 0 90,000 90,000
O U=sH3dsSIAAE Y 0 90,000 290,000
FENZAMZH0ISAIZHIEZAIE 184,500 94,500 90,000
405 KHaHFESHI 90,000 0 90,000
01 HARESF=H 90,000 0 90,000
O gsAzgHzII7d 90,000 0 90,000
HY2IZH (=sII=HH) 2,393,935 2,265,519 128,416
lH2AH (s I=HH) 2,095,455 2,047,039 48,416
olERAH (s II=HH) 2,095,455 2,047,039 48,416
101 QI Z4H| 1,972,164 1,923,748 48,416
02 JIEtAE = 171,379 122,963 48,416
O 20 (#adg) & &66,955,000& 66,955 44,637 22,318
O &d2=+% 5,580, 000& 5,580 3,720 1,860
O s 2,880 1,920 960
-t = X 40,0003 »4H « 128 1,920 960 960
O opzesd 8,848,000 8,848 5,899 2,949
O AM2228 =¥ 12,028,000& 12,028 8,019 4,009
O s¢2=e=sd 15,000 0 15,000
O 324 3 3,960,000& 3,960 2,640 1,320
23t (solsdd) 298,480 218,480 80,000
Jl2Zdl(sJIsHH) 298,480 218,480 80,000
201 Let2g| 235,000 155,000 80,000
01 AtE22(Hl 70,000 50,000 20,000
O sZENEYERFA L ARA2S 2 70,000 50,000 20,000
02 2323l 165,000 105,000 60,000
O 3332= & EAsA2e 165,000 105,000 60,000
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SN
X XH .
S Tt

el

OH
i

pJE-E"

2,043,286

1,174,000
869,286

3,043,286

1,

1

174,000

,869,286

21,000,000

0
000,000

0

1

,000,000

000,000

0

,000,000

000,000

,000,000

000,000

,000,000

000,000

,000,000
,000,000

000,000
000,000
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SN B
H: g
st

=l cl (o &e
SN (FH) - HBEANY - BES Off &t o4 J|i=on Hnz2

G} 17,324,296 22,445,296 A5,121,000

= 11,171,000 14,927,000 ~3,756,000

< 421,000 421,000 0

Al 5,732,296 7,097,296 A 1,365,000

st el 3,657,383 8,778,383 A5,121,000

= 1,536,000 5,292,000 13,756,000

Al 2,121,383 3,486,383 A 1,365,000

>zl 3,657,383 8,778,383 A5,121,000

= 1,536,000 5,292,000 13,756,000

Al 2,121,383 3,486,383 1,365,000

SO E0HS o+ EFHIB A 150,000 205,000 55,000

401 AlSHIL 2] 150,000 205,000 55,000

01 Al 150,000 205,000 55,000

O Uot AS0tE QeSHBEE SXZ 0 55,000 55,000

SHEMMI| AXIAY 1,500,000 6,310,000 4,810,000

1,050,000 4,417,000 3,367,000

450,000 1,893,000 1,443,000

401 Al&HI 2SO 1,500,000 6,310,000 ~4,810,000

1,050,000 4,417,000 ~3,367,000

450,000 1,893,000 1,443,000

01 Al 1,000,000 5,805,000 4,805,000

O ata=MMII MelAla &2 A 0 4,805,000 4,805,000

0 3,363,500 3,363,500

0 1,441,500 A1,441,500

03 Al&SCHYI 0 5,000 A5,000

O BN HM2AAE AlL2Y 0 5,000 A5,000

= 0 3,500 A3,500

Al 0 1,500 A 1,500

T LAY 5T FHAY 694,000 1,250,000 556,000

= 486,000 875,000 389,000

Al 208,000 375,000 A 167,000

401 Al&HI 220 694,000 1,250,000 556,000

= 486,000 875,000 389,000

Al 208,000 375,000 A 167,000

01 Al&H 612,000 1,145,000 533,000

O ZEH2AZT (S2) SHHFHIZA 162,000 572,500 A 410,500

= 115,000 402,500 287,500

Al 47,000 170,000 123,000

O ZEH2AZTR (N2) SHEZHFHIZA 450,000 572,500 122,500

= 315,000 402,500 87,500

Al 135,000 170,000 ~35,000

02 2yl 80,000 100,000 £20,000

O ZEHAST St HEHIZA MUY
elg 80,000 100,000 £20,000
= 56,000 70,000 214,000
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M ot
M ot 2el
ctl: Gta=22| CEREED

SA B HRA(SH) - MRAY - B 0] & 08 o1 o HIREY
Al 24,000 30,000 26,000

03 AlZ =204l 2,000 5,000 A 3,000

O ZEMelZF? St HEHISAE AIE R0 2,000 5,000 23,000
Mot S99 (XA ZA) dt== ZHISA 450,000 150,000 300,000
401 A &HI L2048 450,000 150,000 300,000
01 Al&H| 450,000 150,000 300,000

O S2htsAE =8 22 ABIM 450,000 150,000 300,000
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SN

X{ ZH -
o= -

H=Al42tel
ARIS®et d=s elZet #5

el MSsAIEZ2 el d
SNBSS - MBAY - BES o pJE-T s
M= AL 2tel 4,367,904 4,118,825 249,079
NS M= elZet 2= 1,885,355 1,739,355 146,000
H=Ale2el 1,569,875 1,481,875 88,000

HMEAE E=3A 633,000 545,000 88,000
401 Al&HIZL=ROHYI 633,000 545,000 88,000
01 Al&HI 633,000 545,000 88,000

O HESANE 272 BE=3A 60,000 30,000 30,000
O =233 & &332 57% dALEXSAM 50,000 0 50,000
O FZHLUAE Ex3A 8,000 0 8,000
=0 SHE 2 315,480 257,480 58,000

=0NSsdH 222 315,480 257,480 58,000
201 LEH=2 Y| 123,390 85,390 38,000
01 At 2t2lbl 27,000 15,000 12,000

O =H=HEH 23 AIR2eld BFE 27,000 15,000 12,000

02 2323l 96,390 70,390 26,000

O =UMSUH 248 32238 5= 96,390 70,390 26,000

401 Al HI YL SO 48,000 28,000 20,000

01 Al&HI 48,000 28,000 20,000

O ZUMSHE RXNE+ 48,000 28,000 20,000

-2 HBAUE =& S 15,000 5,000 10,000

- &Hl®7 A2 18,500 11,500 7,000
-2xHel2el S 6,200 3,200 3,000

HE2I LU (MSAE2elDt) 2,482,549 2,379,470 103,079
el 2HHI(MSAZ2tel) 1,704,191 1,711,112 A6,921
lA2HHI(HMSAIZ2t21) 1,704,191 1,711,112 A6,921
101 1A 1,619,140 1,626,061 A6,921

01 = 1,441,980 1,450,980 29,000

O AM2ARI2f=E 107,804 120,804 A 13,000

O 522+ 105,924 101,924 4,000

02 JIEtXE == 177,160 175,081 2,079

O Fe2es=(HaZ3E) 2,079 0 2,079

[2ZHI(HS A& 778,358 668,358 110,000

Jl2ZH(MSAIE2el) 778,358 668,358 110,000
201 LEH2HH| 697,108 587,108 110,000
01 AtS2t2ibl 164,200 134,200 30,000

O MsAZ22 AFR2eltl 164,200 134,200 30,000
—HSAE SRFA AR 22/ 58,800 33,800 25,000
FZE 28= ¢ 5,000 0 5,000

- 121 -




oF
R’

ok
ol

o O O O O
o O O o O
S S S 8 95

N8 8 88K

Ko

=

Ee)
o O O o O
o O O o O
o O O o O
a f o o o
0 o IO v O

| ¥ 5§ - — ¢

K0

=
o O O o O
o O O o O
® S S 5 95
Al T O O O
@ — 00O o0
0 v - — —

3

<

=

E=]

or 30

X0 0K

ol 20

. Ao

30

o 0"

<

I+ i

= <

N '

~ =

ﬂ; Sk o no

I o O o

oF m U 02
B gy 0 A <

S M o 0 &

"o ™ o0

R0 0 O

: S

i

I+

- 122 -



SA AlEEA2t2te
Y ZRCNB 2E U 29
ool AEENT 29 (cr9l: @ e)
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
ANEEA2t2te| Dt 2,373,390 2,136,090 237,300
= 105,200 35,200 70,000
= 72,000 72,000 0
= 27,840 27,840 0
Al 2,168,350 2,001,050 167,300
SSEAS &5 & 2Y 811,867 609,567 202,300
= 105,200 35,200 70,000
= 72,000 72,000 0
= 27,840 27,840 0
Al 606,827 474,527 132,300
NEEZA2 2F 445,803 395,803 50,000
= 35,200 35,200 0
&2 62,000 62,000 0
Al 348,603 298,603 50,000
MNEEA2 2HI8tXH 15,950 950 15,000
401 Al &HIL 201 15,000 0 15,000
01 Al&HI 15,000 0 15,000
O g0l SaEM2 =4 BtEd A 15,000 0 15,000
CEA2 2E & KX 294,868 259,868 35,000
&2 20,000 20,000 0
Al 274,868 239,868 35,000
206 M=l 91,000 76,000 15,000
01 Mz bl 91,000 76,000 15,000
O Alg2d M=zt 62,500 47,500 15,000
405 XtobE SHI 85,675 65,675 20,000
= 20,000 20,000 0
Al 65,675 45,675 20,000
02 =AY 70,000 50,000 20,000
O MAENTY S 60,000 50,000 10,000
=2 20,000 20,000 0
Al 40,000 30,000 10,000
O =SMEd0E EA7L 10,000 0 10,000
2N 24 149,724 129,724 20,000
= 27,840 27,840 0
Al 121,884 101,884 20,000
A2 SX2el 149,724 129,724 20,000
S 27,840 27,840 0
Al 121,884 101,884 20,000
405 AHoHESHI 61,000 41,000 20,000
< 9,000 9,000 0
Al 52,000 32,000 20,000
02 =AY 50,000 30,000 20,000
O A2 M2BIML) A28 ALY S 50,000 30,000 20,000
= 9,000 9,000 0
Al 41,000 21,000 20,000
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SH: NBE AR D
Hu: ZBEND BHE Y 2
o MechE Y (e @e
SA B G(E) - NEAY - B 0l & o o1& o HREZ
HeThB AY 183,250 50,950 132,300
=2 70,000 0 70,000
Al 113,250 50,950 62,300
ReC AT ZHAY 183,250 50,950 132,300
=2 70,000 0 70,000
Al 113,250 50,950 62,300
201 Yereo| 8,500 0 8,500
01 AtR22lt| 6,500 0 6,500
O MOIAIAE 2 HAIB S 4,000 0 4,000
O ZHE ¥ 212 1,000 0 1,000
O SNT2AAE 1,500,008 * 14! 1,500 0 1,500
03 A2t 2,000 0 2,000
O HeZAZ HBHA 2,000 0 2,000
401 AISHIL S 85,800 0 85,800
=2 70,000 0 70,000
Al 15,800 0 15,800
01 Al&HI 85,800 0 85,800
O ZEX2CHB ZLBA 85,800 0 85,800
= 70,000 0 70,000
Al 15,800 0 15,800
405 Xhorz S| 88,000 50,000 38,000
01 A2 EFSH| 8,000 0 8,000
O ZEZR2TAB 0| & &I 2 8,000 0 8,000
02 ST 80,000 50,000 30,000
O HESENZ TAHPY(UAZLE) 80,000 50,000 30,000
HH2AAL (MR EH 222 D) 1,561,523 1,506,523 35,000
JI2BHI(NYENR 221D) 271,529 236,529 35,000
JI=BHI(ANEENT 22D 271,529 236,529 35,000
201 Y2 ] 240,939 205,939 35,000
02 ZZegl 202,000 167,000 35,000
O A2 2% 2z 202,000 167,000 35,000
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A EMAE2e

M mURLe HAMUEHS
t

SR EMEM WAL 2Y

o
oY
+J
]

SNBSS - MBAY - BES arey pJE-T s
EAMAEH2te| 2t 2,985,104 2,828,769 156,335
= 90,000 182,000 292,000
S 116,000 121,334 N5,334
Al 2,779,104 2,525,435 253,669
SRS HHMUEHSISAIE &8 2= 1,975,499 1,832,999 142,500
= 90,000 182,000 292,000
= 116,000 121,334 N5,334
Al 1,769,499 1,529,665 239,834
HEMEH A 23 842,227 770,227 72,000
S 56,000 0 56,000
Al 786,227 770,227 16,000
EME=M &2 £ =4I 842,227 770,227 72,000
S 56,000 0 56,000
Al 786,227 770,227 16,000
201 LEH2HH| 191,600 135,600 56,000
< 56,000 0 56,000
Al 135,600 135,600 0
03 AI2SHI 191,600 135,600 56,000
O EHMEA 2| X 56,000 0 56,000
= 56,000 0 56,000
207 SO0 2| 111,000 95,000 16,000
02 & &R 111,000 95,000 16,000
O EMXIZZWM SHOIX i 16,000 0 16,000
MEHHME 2 Jls22 & 1,133,272 1,062,772 70,500
= 90,000 182,000 A 92,000
= 60,000 121,334 N61,334
Al 983,272 759,438 223,834
MENMEZ Ll 22 526,605 456,105 70,500
401 Al&HI YL OHYI 255,000 184,500 70,500
01 Al&HI 254,000 184,000 70,000
O MHE2X CHLY 70,000 0 70,000
03 A&S0HYI 1,000 500 500
O MHE2R CHLY 500 0 500
MESHBEH 606,667 606,667 0
= 90,000 182,000 A 92,000
= 60,000 121,334 N61,334
Al 456,667 303,333 153,334
301 et as 600,000 600,000 0
= 88,000 180,000 A 92,000
< 58,666 120,000 A61,334
Al 453,334 300,000 153,334
12 JIEtE o= 600,000 600,000 0
O d=shed =d 600,000 600,000 0
= 88,000 180,000 A 92,000
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A Sl AD
A #A2AAHI(AD)
el 122 HI(2 AL

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-T {imE=Eh

Of AbIt 3,214,185 3,184,185 30,000
HE 2L ZHI (S ADH) 1,795,803 1,765,803 30,000
Jl=2ZHI (2 AL 404,465 374,465 30,000
Jl=2ZHI(2 AL 404,465 374,465 30,000
201 et=gl 262,105 232,105 30,000

01 AtR 22/t 209,505 159,505 50,000

O /2N o HH| 10,000 0 10,000

O JIEtAtR2telH] 85& 10,000 0 10,000

O 2E 23 88 212 FEE 91,000 61,000 30,000

02 23223l 52,600 72,600 A 20,000

O MHE=Ad % A8Hl S 23,200 43,200 220,000
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